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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)05/02/1404(  
  )يازدهم( علوم تجربي  

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

12از  12ـون آزمــ  
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  .ود

با . ش دارد
فت كه پل 

ن، نيرويي 
دليل نقش 

  .كند

رسيدن  از 

ز دو نقطة 

 

شومشاهده نمي

بزاق و اشك نقش
توان گف پس مي

  .كند
فشار خون. كند ي
از طرفي به د. ت

كوس عبور نمي

  .اند افته
 

  .روند مي
قبل بينايي اي

آسه و دارينه از

1404(  

كپسول مفصلي م

 تنفس، ترشح ب
كنند، پ ريك مي

كنيع حفاظت م
ب را تنظيم مي

ها است  سرخرگ

 بويايي از تالامو

س هم پردازش يا
 .ه بيشتر است

م مقابل مكرة مخ
ها پيام. شوند مي

محل خروج آ. د

  

05/02/4وبت دوم 

خاع حفاظت 
ه مانند يك 

هاي  شبكه. 
ديده  2و  1

  . است
ط تنگاتنگي 
 سد خوني ـ 

  .عبور كنند
 مفصل ثابت، ك

مختلف از جمله
ة چشايي را تحر

از بصل النخاع!) 
ن و ضربان قلب

ها يا ديوارة بطن
  
براي مثال پيام 

كبار در تالاموس
هاي گيرند اخته
نيم به چشم ك
م پردازش آنجا ر

ت عصبي دارند

  

2  

جامع نو( تجربي 

ژ از مغز و نخ
ر كرده است كه

كند حفاظت مي
هاي  رون بطن

ها را پر كرده ه
ا همديگر ارتباط
غزي و در نخاع
نند از اين سد ع

در محل.  است

هاي م م فعاليت
هاي گيرندة خته

  . است

نه ستون مهره( 
نخاع، فشار خون
شي از انقباض د
. نيز نقش دارد

.كنددازش نمي

شوند، يك يي مي
شايي از تعداد يا

يك بينايي عصب 
در و وارد مخ شر
  .گذرند مي 

ها ماهيت  ياخته

)2(شناسي  ت

ش يازدهم؛ علوم

هاي مننژ م پرده
نخاعي پر - غزي 

ر برابر ضربه ح
كند در رشح مي

فضاي بين پرد 
بافت پوششي با
 سد خوني ـ مغ

تواناز داروها مي
مه، از نوع ثابت

 مغزي در تنظيم
شوند و ياخ ل مي

سي داراي نقش

جمجمه.  است
الن بصل. ع است
شود و ناش رد مي

ها  انقباض بطن
 را دريافت و پرد

راي پردازش نها
هاي چش ر جوانه

هاي آسه از شي
سري قش پس ي
تالاموس مانند 

اين. هستندني 
 

زيست

سنجش

 

 پيوندي به نام
ها را مايع مغز ده

ي مركزي را د
نخاعي را تر -  

اعي،نخ - مغزي 
هاي ب سته ياخته

كننده در مغز، ت
نيد كه گروهي ا
هاي پهن جمجم

  )10و  9
 

پل. مغزي است
غذا در بزاق حل

هاي حس  گيرنده

النخاعط با بصل
النخاعط با بصل

ر ديوارة رگ وار
در توان گفت ي

هاس همة پيام
  )11و  10

  . است

رد قشر مخ بر وا
تيبان موجود د

بخش كه است لي
هاي لوب به نجام

مغز از ديگري 
  )32و  11

 

سقف حفرة بين
  .باشد اي مي ه

    
 

. رست است
 از نوع بافت

فضاي بين پرد 
، دستگاه عصبي
 كه مايع مغزي

  
  :ها ساير گزينه

 كنيد كه مايع م
هاي پيوس ويرگ

ن عامل حفاظت
دقت كن. م دارد

هل بين استخوان
ص  - 2شناسي 

. رست است
سمت اول پل مغ

هاي غ اينكه ذره 
گ ر فعاليت برخي

  :ها ساير گزينه
ت اول در ارتباط
ت اول در ارتباط
 از سوي خون بر
م ضربان قلب مي
 كنيد كه تالاموس

ص  - 2شناسي 
 . رست است

درست» الف«د 
  :همة موارد

هايي كه ب پيام
هاي پشت د ياخته

اي بينايي، محلي
سرا بينايي هاي
هاي بخش از مخ

ص  - 2شناسي 
. رست است

ي بويايي، در س
ياخته فاوت جسم

www.sanjeshse

 
 

در 4گزينه  
سه پرده

.كنند مي
گير، ضربه

مويرگي
.شوند مي

بررسي س
ك) 1 دقت
در مو) 2

اين. دارند
نخاعي نام

مفصل )3
ش زيست(

در 3گزينه  
منظور قس
توجه به
مغزي در
بررسي س

قسمت) 1
قسمت) 2

است كه
در تنظيم

ك) 4 دقت
ش زيست(

در 1گزينه  
تنها مورد
بررسي ه

اغلب) الف
تعداد) ب
چليپا) پ
ه پيام) ت
مخ قشر به
ش زيست(

در 4گزينه  
ها گيرنده

كاملاً متف
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  .س نيستند

.)نيز واضح است

  .د

  .ند
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جمجمه در تماس

مطابق شكل ن( 

ها  صل
ول از 
كنيد، 

 گردن قرار دارد

هاي خوني هستن

05/02/4وبت دوم 

  .شود ك مي
م با استخوان ج

ز طول 

گيرندة 

اي وانه

 مخروطي است

مفص نير محل ا
كپسو كيوسط 

ك مشاهده مي رو
   .ند

ت اما در بالاي
 

ه شأ بقية ياخته
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بودار هوا تحريك
ت مستقيمه صور

.  

اي بيشتر ازوانه

طي بيشتر از گ

در گيرندة استو

اي بيشتر ازوانه

ها در ر استخوان
تو مفصل محل 

ر روبهه در شكل 
هري دوكي دارن

هي، متحرك است
 .كاسه است  و

ميلوئيدي كه منش

ش يازدهم؛ علوم

هاي ب ور مولكول
ف حفرة بيني به
.پوششي هستند

هاي استوگيرنده

 گيرندة مخروط

حساس به نور د

داد گيرندة استو

سر. حركت دارند
ها در استخوان 

همانطور كه. ند
اي ظاه دي رشته

ستخوان گيجگاه
 نيز از نوع گوي

  .تند

سفنجي 
جي، از 
ل شده 
دارد كه 

. اند  شده
هايي  خته

دين نوع 
 تقسيم 

: كنند مي
ر جهت 

هاي بنيادي م ه

سنجش

يي در پي حضو
ي لاية اول سقف
ف حفرة بيني پ

31(  
 

ول دندريت در گ
  .ست

، قطر دندريت

، تعداد مادة ح
.  

ها تعديه قسمت
24(  

حر تيها قابل وان
.شده است دهي

ا احاطه شده ي
د در بافت پيوند

روارة پايين با اس
 در ناحية كتف
ول مفصلي هست

 )43و  4

 ران از بافت اس
ستخواني اسفنج
ستخواني تشكيل

هايي وجود د ره
 استخوان پر

 استخوان، ياخ
يم و توليد چند

ها  اين ياخته
خته را ايجاد م
وئيدي كه در

كنند و ياخته مي

    
 

  :ها ساير گزينه
هاي بوياي گيرنده

هاي كدام از ياخته
هاي سقف ر ياخته
ص  - 2شناسي 

. رست است
رو، طو شكل روبه

ها اسين گيرنده
  :هاساير گزينه
رو روبه ق شكل
  .ي است

رو ق شكل روبه
. مخروطي است
ز لكة زرد در بقي

ص  - 2شناسي 
 . رست است

ها، استخو مفصل
يپوش يت غضروف

ا رشته يوندي پ
هاي موجود اخته

  :ها ر گزينه
يد كه مفصل آر
ين بازو و كتف
ثابت فاقد كپسو

42ص  - 2سي 
 .رست است

رآمدة استخوان
بافت اس.  است

هاي اس و صفحه
ها حفر  بين آن

ها و مغز رگ
ي بنيادي مغز
كه توانايي تقسي

ابتدا. ا دارند
 و دو نوع ياخ
ي بنيادي لنفو

ها عمل م وسيت

www.sanjeshse

بررسي س
فقط گ) 1
ك هيچ) 2
بيشتر) 3
ش زيست(

در 3گزينه  
مطابق ش
آكسون اي
بررسي س

مطابق) 1
اياستوانه

مطابق) 2
بيشتر از

غير از) 4
ش زيست(

در 2گزينه  
مف شتريدر ب

توسط بافت
جنس بافت
گروهي از يا
بررسي ساير

دقت كني) 1
مفصل بي) 3
مفاصل ث) 4
شناس زيست(
در 3گزينه  

انتهاي بر
پر شده

ها و ميله
است كه
رتوسط 
هاي ياخته

هستند ك
ياخته ر

شوند مي
هاي ياخته

توليد لنفو
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طور كه در 

يد كه فقط 

  .شود

ها  هورمون 
ي مختلف 

ند، ن هست
ك، تنها بر 

  .ئيد است

ز در همة 
دن كاهش 
ستفاده قرار 

  .دهد  مي

جدا و آزاد 
شح بيش از 

هاي   ياخته

همانط. كنند مي
   .د

دقت كنيد.  است

ش ين متصل مي

.كنند نتقل مي
 در خون نواحي
ه ارتباط با خون
 كه مولكول پيك

مترشحه از تيروئي

كه تجزية گلوكز
 ذخاير گلوكز بد
ميزناي مورد اس
خود را از دست

مينة استخوان ج
توان گفت ترش ي

ي استخواني از

1404(  

  . است
ما بيرون برقرار 

كند وان عبور مي
ها تشكيل شده

  .ستند

نهايت به اكتي  در

اي دور من فاصله
شود،  ترشح مي

دفع مواد نياز به
گذارد اين است
  .ة هدف است

ونين هورمون مت

از آنجايي ك. ند
رتي كه ميزان

ها و م راف كليه
ع ادرار معمول خ

يم را از مادة زم
 به عبارتي نمي

هاي تيغه. دهد مي

05/02/4وبت دوم 

مختلف متفاوت
 بافت زنده را با
دة خارج استخو

ه در اطراف آن ن
ير اجزا زنده نيس

ر تغيير كرده و

پيام را به فد و 
 صورت مداوم

براي تغذيه و د
گ ت خود را مي

ته، همان ياختة

  .ز نقش دارد
كلسي تو. ز است

  .شودروفاز مي

كنن  تنظيم مي
صور در.  هستند

 است چربي اطر
 فرد توانايي دفع

شود و كلسيم مي
گيرد؛ صورت مي

 قد را افزايش م
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هاي م  استخوان
هاورس، ارتباط

دهند دي پوشش
كلاژنو  اي مينه

مواد هستند؛ ساي

تيره  نوار ك

سپس زاوية سر 

  

شوند ن وارد مي
ي هورموني به

هاي بدن ب بافت
 دقيقاً اثر درست
 باشد و اين ياخت

اه توليدمثل نيز
ي غدة هيپوفيز
زماني بين دو پر

 در دسترس را
ها  اين هورمون

آورد و ممكن ي
در اين صورت 

 خوناب ترشح م
كي استخوان ص

  .شود ن مي
اي دراز، اندازة
 .يل شده است

ش يازدهم؛ علوم

ت استخواني در
ركزي سامانة ه
رها از بافت پيوند

ماده زم، تخواني
 مغذي و دفع م

ساركومر تنها يك

افتد، ن اتفاق مي
  .غشا ندارند

.قرار دارد Zط 

 به جريان خون
داشت كرد وقتي
هم مثل ساير ب
نكه هر هورمون
دة آن را داشته

رايندهاي دستگا
هاي ط با هورمون

 كاهش فاصله ز
(  

گلوكز و انرژي
ي، ياختة هدف

ها روي مي چربي
.ي صورت گيرد

يمكاهش كلس
پاراتيروئيدي پوك
 سريع استخوان
ها طولي استخوان

ها تشكي طراف آن

سنجش

ري هر نوع بافت
درون مجراي مر
نيد، اين ساختار

هاي است ياختهز 
به موادراي نياز 

  )40و  39
 

  .تند

ر ساختار هر س

A به سر ميوزين
هاي ساركومر غ

تماس با يك خط
  )48و  47

ايي هستند كه
توان اينطور برد
 آنجا كه غدد ه

علت اين. را ديد
بگذارد كه گيرند

تنظيم فرون در 
ت سؤال در ارتباط
ون رشد موجب

)58و  57و  56
 

 ميزان تجزية گ
دهد، پس همگي

ود به چنرژي خ
اخوردگي ميزناي

ي در پاسخ به ك
ز حد هورمون پ
ي موجب بهبود
 بلوغ با رشد ط
ي و كلاژن در اط

    
 

  :ها ساير گزينه
ن و محل قرارگير

هاي د ب و رگ
كن لا مشاهده مي
از  هاي استخواني

ي اين بخش دار
ص  - 2شناسي 

. رست است
رد نادرست هست

  :همة موارد
ت كنيد كه در

  .شود
ATPت اتصال 

 كنيد كه واحده
شتة اكتين در ت

ص  - 2شناسي 
 . رست است

ها  دوربرد پيك
ت مي.  دوربردند

از. خواهد داشت
ها ر ين هورمون

تواند تأثير بگ  مي
  :ها ساير گزينه

ردان، اين هورمو
 كنيد كه صورت
 كنيد كه هورمو

ص  - 2شناسي 
. رست است

هاي تيروئيدي
د ي بدن رخ مي

ن براي تأمين انر
تحليل روند و تا

  :ها ساير گزينه
ون پاراتيروئيدي
با ترشح بيش از
مون پاراتيروئيدي
ون رشد تا سن
اي ي، ماده زمينه

www.sanjeshse

بررسي س
ميزان) 1
اعصاب) 2

شكل بالا
ه تيغه) 4

هاي ياخته
ش زيست(

در 3گزينه  
همة موار
بررسي ه

دقت) الف
ش ديده مي

نخست) ب
دقت) پ
هر رش) ت
ش زيست(

در 1گزينه  
هاي پيك
هاي پيك

حضور خ
توان ا مي

اي ياخته
بررسي س

در مر) 2
ك) 3 دقت
ك) 4 دقت
ش زيست(

در 3گزينه  .
ه هورمون
هاي ياخته

يابد، بدن
گرفته و ت
بررسي س

هورمو) 1
ب. كند مي

حد هورم
هورمو) 2

استخواني
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ل بم شدن 

 ارتباط با 

د غيرآلوده 

اور هم اثر 

 نيبه ا. ت
ره در خون، 

.  

دهند كه  ي
  .د

  
ك نه تنها 

اشتباه در  

ها   آلودگي

شود؛ مثل ن مي

 گفته شده در

ي مكمل در فرد

هاي سالم مجا ه

گه خواهد داشت
 لنفوسيت خاطر
 خاطره پديد آيد

  !ها باكتري نه

  .ند

آن اطمينان مي
باشد متافازي مي

.شوند  رديف مي
هاي دوك از رشته

.قسيم رخ دهد

پرتوهاي مضر و

1404(  

ردان ثانويه در م

عبارت . دارند

هاي  كه پروتئين

، بر ياخته آلوده

آن برخورد را نگ
جود تعداد زيادي
شتري لنفوسيت

اند ن رطاني شده

ر بدن وجود دارن

اند كه به آ خته
، نقطة وارسي م

ياخته ر) ستوايي
 شده و برخي ا

هاتي در روند تق
 

ل، مجاورت با پ

05/02/4وبت دوم 

ث بروز صفات
  .ها  استخوان

فورين و آنزيم

اما دقت كنيد. 

علاوه بر ياختة

د، خاطرة آ كن
وجو .شود يم ييا

بعدي، تعداد بيش

 به ويروس يا سر
  

فعال در ش و غير

حل از چرخة يا
كي از اين نقاط،

سطح اس( وسط 
هاي دوك كوتاه

كن است اشتباه
 .روموزوم است

دخانيات، الكل. د
  .اد كنند

5  

جامع نو( تجربي 

زايي باعث  و زامه
ها و شد ماهيچه

ن نوع دو و پرف

مل درست باشد

  .ت است
عشود و  شح مي

برخورد يپادگن
شناسا تر عيسر د

اي برخوردهاي ب

 است كه آلوده
.دهند نجام مي

ه صورت خاموش

اط وارسي مراح
يك. اند  بعد آماده

  .يابد يزايش م
كنند و در دا مي

ه روهي از رشته

ي به ندرت ممك
 با هم ماندن كر
 كاستمان شوند
س، اختلال ايجا

ش يازدهم؛ علوم

هاي جنسي دام
ي ديگر بدن، رش

ترشح اينترفرون

هاي مكم روتئين

فاعي بدن درست
 به ويروس ترش

  .كند م مي

با پ يوقت يعني 
شود ي بدن وارد م

صورت پذيرد و برا

هاي خودي خته
ترشح پادتن را ا

ها به ژن اب آنتي
 75(  

نقا. د دارد وجو
زم براي مرحلة

ها افز د كروموزم
 فشردگي را پيد
 مرحلة آنافاز گر

 
  

شود، ولي جام مي
درم داون از نوع
تلال در تقسيم

ها در هر دو جنس

سنجش

تحريك رشد اند
هاي رت و قسمت

59(  
 

  .تند

بيعي، توانايي تر
.  

 در ارتباط با پر
  .خوناب هستند

ط با خط سوم دف
 از ياخته آلوده
بر ويروس مقاوم

  )70و  69

است؛» حافظه
به ب يدفعات بعد
تر ص ادگن سريع

شده براي ياخ ي
ت) Tنه ( Bهاي 

ت عادي و در غيا
و 74، 73، 72

 

د نقطة وارسي
ست و عوامل لاز

حلة آنافاز، تعداد
ها كه بيشترين

در.  آنافاز است
 .شوند مير نيز 

)88و  85، 84
 

با دقت زياد انج
جر به ايجاد سند
وانند موجب اخت

ه تن دا شدن فام

    
 

سترون ضمن تح
يدن مو در صور

ص  - 2شناسي 
. رست است

رد نادرست هست
  :همة موارد

ختة كشندة طبي
.ن درست نيست

تواند ت اول مي
ت غيرفعال در خو
گزينه در ارتباط

ون نوع يكرفر
ها را در برابر و آن

ص  - 2شناسي 
 . رست است

ح« يدارا يمني
د يكه برا يدگن

شود تشخيص پا
  :ها ساير گزينه

ريز  مرگ برنامه
ه ي از لنفوسيت

ها در حالت سيت
ص  - 2شناسي 

. رست است
اي، چند ة ياخته

بل كامل شده اس
  :ها ساير گزينه

 كنيد كه در مرح
ه تن ن مرحله فام

ة بعد از متافاز،
تر ده بلكه طويل

ص  - 2شناسي 
. رست است
اي ب سيم ياخته

 تقسيم كه منج
تو نيز ميحيطي 

انند در روند جد

www.sanjeshse

تستوس) 4
صدا، رويي

ش زيست(
در 4گزينه  .

همة موار
بررسي ه

ياخ) الف
اينترفرون

قسمت) ب
به صورت

اين گ) پ
اينتر) ت
كند و مي

ش زيست(
در 1گزينه  .1

دستگاه ا
پاد ب،يترت

ش باعث مي
بررسي س

القاي) 2
گروهي) 3
لنفوس) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .1
در چرخة
مرحلة قب
بررسي س

ك) 1 دقت
در اين) 2
مرحلة) 4

كوتاه نشد
ش زيست(

در 3گزينه  .1
گرچه تقس
اين روند

عوامل مح
تو نيز مي

  

erv.ir
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همانطور . د
رها افزايش 

  

 همة نقاط 

دار   دريچه

ي به درون 

هاي   كانال

ظ تعادل و 
 حركت، با 

هاي نظير  

فصل  5كل 
اي بينايي 

ؤثر در اين 

نامند ائسگي مي
تولدين در مادر

.گيرد صورت مي

ت كنيد كه در

هاي كانال -70 

هاي نشتي كانال

 اين زمان تنها

ي گوش در حفظ
در انجام درست

خش در فعاليت

طابق شكراين م
وفيز به كياسما

كي از عوامل مؤ

1404(  

 اين پديده را يا
درصد ابتلاي مت

صر مرحلة آنافاز 
 

دقت. شود ش مي
 

از صفر تا. ابد

 يون سديم از ك

در. هش است

هاي دهليزي نده
براي كمك دند 

كه اين بخبه اين
  .شود لال مي

بنابر. ابه هستند
فهميد كه هيپو

يد كه يكقت كن

05/02/4وبت دوم 

شود كه ميف 
شويم، د يك مي

شوند و خطا در ي
 !دن كروموزوم

الت آرامشبه ح
 .مشاهده است
يا شا افزايش مي

ق پمپ و ورود

رو به كاه -70

گيرن. نقش دارد
توان غز مياني مي

با توجه ب. شود
ش نيز دچار اختلا

 و گوسفند مشا
توان ف مي 2ي 

دق.  چشم است

6  

جامع نو( تجربي 

دت ماهانه متوقف
به اين سن نزدي

يعي تخريب مي
ست نه باهم ماند

طرف غشا مشاب
اي نشتي قابل م
يل دو طرف غش

پتاسيم از طريق

تا + 30از ) ي

نايي و حركت ن
دارد؛ بنابراين مغ

  .ر است
ش چار اختلال مي

ام اس اين بخش

هنده، مغز انسان
شناسي زيست 1 

مگرايي عدسي

ش يازدهم؛ علوم

سالگي عاد 50 
كنيد، هر چه ب ي

ا به صورت طبي
 شدن درست اس

  

  .اند 

ف پتانسيل دو ط
ها ز طريق كانال

 اختلاف پتانسي

مل، ورود يون پ

تانسيل الكتريكي

مله شنوايي، بين
ر تعادل نقش د

  .ست است
تر ها نزديك موس

 بينايي فرد دچ
توان گفت در ا ي

دهن هاي تشكيل 
فصل 15شكل 

 56(  

ربيني، تغيير هم
  . گردد مي

سنجش

تا 45سالم بين 
سي مشاهده مي

ها ة پاياني، رشته
پلوئيدي  با پلي

)96و  95، 94

رستي بيان شده

ل عمل، اختلاف
ور يون سديم از

،-70ز صفر تا 

دار پتانسيل عم

نه اختلاف پتا( 
  .هستند

  )5و  4
 

  .ز مياني است
ي مختلف از جم

نيز د) سري پس
  .ند

 با پل مغزي در
هيپوفيز به تالام
 اس، حركات و
ت نقش دارد، مي

  )11و  10

مراكز و بخش  ه
طبيق آن با ش

و 15، 14، 11
 

بيني و دور ديك
ازندة عدسي برم

    
 

  :ها ساير گزينه
هاي س لاً در زن

مودار كتاب درس
   .كند

 كنيد كه مرحلة
گزينه در ارتباط

ص  - 2شناسي 
 . رست است

در به» ت«و » پ
  :همه موارد

 انتهاي پتانسيل
تانسيل عمل عبو

و از+ 30صفر تا 
  .بسته هستند

از نمود هر زمان
  .شود ده مي

سيل الكتريكي
ر پتاسيمي باز ه

ص  - 2اسي شن
. رست است

صورت سؤال، مغز
هاي ي در فعاليت

خش زير لوب پ
ها همكاري كن ش

  :ها ساير گزينه
گزينه در ارتباط

مياني نسبت به ه
رد مبتلا به ام

 بينايي و حركت
ص  - 2شناسي 

 . رست است

يد از نظر جايگاه
و تط 2شناسي  ت

  . است
ص  - 2شناسي 

. رست است
 افراد، علت نزد

ها سا ، به ياخته

www.sanjeshse

بررسي س
معمولا) 1

كه در نم
ك پيدا مي

ك) 2 دقت
اين گز) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .1
پ«موارد 

بررسي ه
در) الف

نمودار پتا
از ص) ب

سديمي ب
در ه) پ

ياخته ديد
پتانس) ت

دار دريچه
ش زيست(

در 3گزينه  .1
منظور ص
مغز مياني

بخ(  مخچه
اين بخش
بررسي س

اين گز) 1
مغز م) 2
در فر) 4

شنوايي،
ش زيست(

در 1گزينه  .1
دقت كني

زيست 4
تر نزديك

ش زيست(
در 3گزينه  .1

در برخي
همگرايي

erv.ir
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. جيه باشد

صل اجتماع 

هاي  اخته ي
ي ژلاتيني 

اي غذا در 
 دارد؛ مثلاً 

بوي غذا يا 
يام عصبي 

ين ساخته 
ند؛ سپس 
ي ماه سوم 

هاي  اندام) 
ادر زندگي 

  . است
 مـاراتن و       

 دونـدگان   

يش از حد زجاج

  .يسم است

ب بينايي، حاص

وجود دارد كه 
ها در پوششي ك

ها ذره. اند  گرفته
 مزة غذا تأثير

بو. رسانند يي مي
ي قرار گيرند، پي

اي متفاوت جني
كنن يل شده مي

ي كه در انتهاي

)وپويتين از كبد
خارج از بدن ما

  .ي دارد

دوپلاسمي، زياد
رزشـكاران دوي

هـا در عـداد آن  

1404(  

ه سبب ترشح بي

ماري آستيگماتي
   !ت تار

ت كنيد كه عصب

)سه جهت فضا
اين مژك. كند مي

ي چشايي قرار
ر درك درست

  .دهيم ي
ه، به پياز بوياييم

ض محرك ثابتي
  .نامند  مي

ها ها و اندام افت
 شروع به تشكي

گيرند؛ به طوري ي

 هورمون اريترو
 قادر است در خ

گلوبين بيشتري

سيم از شبكة آند
وع تارهـا، در ور

صرف كـرده و تع

05/02/4وبت دوم 

تواند به رگي مي

شم فرد دچار بيم
ضح بلكه به صور

دقت. لازم است

در س(ود بر هم 
ها را تحريك م ه

هاي ها گيرنده وانه
حس بويايي د 

ي تشخيص نمي
ستخوان جمجم

ا مدتي در معرض
ها سازش گيرنده

ها با د و نمو آن
 مواد و تنفس

ها شكل مي ندام

اي مثال ترشح
 سه ماهه سوم

 كند، تعداد ميوگ

 شدن يون كلسي
تعـداد ايـن نـو 

يژن بيشتري مص

7  

جامع نو( تجربي 

گ است؛ اين بزر
  .ر استع

صاف نباشد، چش
ه به صورت واض

هاي بينايي لا ده

اي شكل عمو ره
ت سر، اين ياخته

و درون اين جو
.كنند حريك مي
درستي غذاها را به

وجود در كف اس
ها وقتي گيرنده 
اين پديده را س 

دهند كه از رشد
وارش، گردش
ه تدريج همة ان

بر(د و فعاليت 
 كه در انتهاي

تارهاي. د است

سرعت آزاد. ت
.اي اسـت  سترده
  . است

اين تارها اكسي 

ش يازدهم؛ علوم

ش از اندازه بزرگ
ده از عدسي مقع

صو  رنيه، كروي
بيند اما نه را مي 

  

 به نور در گيرند
  .ها نه گيرنده

داير ه مجراي نيم
حركت. اند گرفته

هاي چشايي و نه
ة چشايي را تح

ايم، مزة غذ  شده
عبور از منافذ مو

.كنيم ساس نمي
.كنند رسال نمي

  

د  را تشكيل مي
هاي عصبي، گو

و به) 1د گزينه 
  .خيص است

كند عت رشد مي
؛ به طوري)3ه 

ند بيشتر از تند

يشتر از كند است
بكة مويرگي گس

برداران، ر و وزنه
.هوازي بالا دارند

سنجش

 كرة چشم بيش
بين، استفاد ديك

قر ياطح عدسي 
A است حرف 

)27و  26، 25 
 

ت مادة حساس
ر شبكيه است ن

وش داخلي سه
ها قرار گ ون آن

هاي زبان جوان ي
هاي گيرندة خته

ر گرفتگي بيني
آسة خود را با ع
مدتي، ديگر احس
يا اصلاً پيامي ار

)32و  31، 30

هاي زاينده  لايه
ه ابتدا دستگاه. 

رد(شوند  هر مي
 بدني قابل تشخ
، جنين به سرع

رد گزينه(شوند 

 112(  

اي كن ي ماهيچه

تحرك بي راد كم
 در مجاورت شب

وي صدمتردن ا
 ميزان تنفس هو

  )51و  5

    
 

  :ها ساير گزينه
بين، راد نزديك

مان در افراد نزد
 كنيد كه اگر سط
 كه آستيگمات

ص – 2شناسي 
. رست است

 A براي ساخت
هاي عصبي د ته

  :ها ساير گزينه
خش دهليزي گو
 حس تعادل درو

  .اند ته
هان و برجستگي

شوند و ياخ  مي
رماخورده و دچار

هاي بويايي، آ ده
س از گذشت م

كنند، ي يجاد مي
ص  - 2شناسي 

 . رست است

ي تودة دروني،
).4رد گزينه ( 
دست و پا ظا ي

هاي راي ويژگي
اهه دوم و سوم
ش ريج كامل مي

ص – 2شناسي 
 . رست است

دچرب در تارهاي
  :ها ر گزينه

اي تند در افر چه
اي كند ماهيچه

شتر از ورزشكارا
اي كند ماهيچه

  . بيشتر است
50ص  - 2سي 

www.sanjeshse

بررسي س
در افر) 1

نوعي درم
ك) 2 دقت
فردي) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .1
ويتامين
آسة ياخت
بررسي س

در بخ) 1
دار مژك

قرار گرفت
در ده) 2

لبزاق ح
وقتي سر

گيرند) 4
عطر را پس
كمتري اي

ش زيست(
در 2گزينه  .2

هاي ياخته
شوند مي

هاي جوانه
جنين دار
در سه ما

به تد آن
  .كند

ش زيست(
در 1گزينه  .2

مصرف اسيد
يربررسي سا

تار ماهيچ) 2
تارهاي م) 3

شناگران بيش
تارهاي م) 4

دوي ماراتن
شناسزيست(
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ن در ايـن  

 گليكـوژن  

هـاي   بـاض 

توانـد    مـي   

. قـش دارد      

نار يكديگر 

  !هارم
از  ر كمي

ه به تمايز 

هاي  تن  فام

توان گفت 

بنابراين. شود  مي

 باشد به تجزيه

انقبـ( راهم كنـد  

شـود بلكـه مـي   

سـتگاه ايمنـي نق

ا از طول در كن

دهند نه اسپرمي
بسياپرم مقدار 

ت يعني مربوطه

و تلوفاز داراي

ت بنابراين مي. 

1404(  

هوازي انجام بي

تري نياز داشته

را فـر ATP ت

اراتيروئيـدي نم

عـادل آب و دسـ
  

هاي همتا موزوم

خود را از دست م
ممكن است اسپ
ستفاده شده است

 مرحله آنافاز و

.شود ها مي  آن
  .گردند

05/02/4وبت دوم 

لوكز به صورت ب

  .يرد
ن به گلوكز بيشت

براي ساخت لازم

  .ندارد 

شح هورمـون پا

دارنـد، حفـظ تع
. نيز نقش دارد

سيت اوليه، كروم

ز سيتوپلاسم خ
به اسپرم نيز م

اس» مقدار زياد«

سيت ثانويه در

  .سيم است

 و نفوذپذيري
گ ها رؤيت مي ت

8  

جامع نو( تجربي 

يه گل، تجزرسد ي

گي ت صورت مي
بدناگر . كند مي
  .د

لاد دقيقه انرژي 

  .ر دارد
 هيپوفيز وجود

  .رند
وجب كاهش ترش

  

زاد تازه متولد د
ستگاه توليدمثل

اسپرماتوس 1از 

ا مقدار زيادي از
 و تبديل آن ب
«گزينه از لفظ 

اسپرماتوس. ست

 فاقد توانايي تقس

ها د شدن رگ
 بيشتري در بافت

ش يازدهم؛ علوم

نميها  ماهيچه 

طه كراتين فسفات
گلوكز استفاده م
واره استفاده كرد

تا چند تواند ميز 

  . است

غدة تيموس قرار
راتيروئيد توسط
يك گيرنده ندار

تونين مو  كلسي
.روئيد نيز شوند

  )59و  

 در زناني كه نوز
م فرايندهاي دس

در پروفا. ه است

اسپرماتيدها. ت
كامل اسپرماتيد

در اين گ.  دهد

سيت ثانويه اسو

ست اسپرماتيد
 

گشادن موجب 
 و ماكروفاژهاي

سنجش

به كسيژن كافي
  .گيرد رت مي

ATP به واسط
حالت عادي از گ
توان از لفظ همو
ن، تجزيه گلوكز

  . )چرب
  )50ص  - 3

  .ن شده است
غدد پاراتيروئيد

طح بالاتري از غ
تحريك غدد پار
ر روي رودة باري

و 3T ،4Tهاي 
شحي غدد پاراتير

58، 56، ص  4
 

ريك توليد شير
در تنظيم مردان

  )57، ص  4
 

رماتوسيت اوليه

ها استط با اسپرم
 بعد از تمايز ك
 بلوغ از دست

اط با اسپرماتو

ط با اسپرماتيد اس
 )99، ص  7ل 

 

زي هيستامين
شوند دياپدز مي

    
 

 .رست است

هاي شديد كه اك
جزيه گلوكز صور

  : ها ر گزينه
P سريع مولكول 

يد كه بدن در ح
ت د بنابراين نمي

ت وجود اكسيژن
مصرف اسيد چ 

3فصل  - 2سي 
 . رست است

به نادرستي بيان
ل در ارتباط با غ

  :ة موارد
راتيروئيد در سط
ن محركي براي ت

هاي اين غده بر ن
ه  ترشح هورمون
ش فعاليت ترش

4فصل  - 2سي 
. رست است

ولاكتين در تحر
من هورمون در 

4فصل  - 2سي 
. رست است

سمت اول، اسپر
  .گيرند

  :ها ساير گزينه
ت اول در ارتباط

از نظر علمي 
سم خود را طي

  .د
ت اول در ارتبا

  .كي هستند
ت اول در ارتباط

فصل - 2شناسي 
. رست است

ها با آزادسا ت
هاي بيشتري د ت

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
ها فعاليتدر 

زمان نيز تج
بررسي ساير

بازتوليد) 1
دقت كني) 2

آورد روي مي
در صورت) 4

= تر طولاني
سشنا زيست(

در 1گزينه  .2
همة موارد ب
صورت سؤال
بررسي همة

غدة پا) الف
هورمون) ب
هورمون) پ
افزايش) ت

موجب افزايش
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
هورمون پرو
همچنين اين

شناس زيست(
در 4گزينه  .2

ظور قسمن
گ قرار مي

بررسي س
قسمت) 1
*توجه*

سيتوپلاس
اسپرماتيد

قسمت) 2
فامينك تك

قسمت) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .2
ماستوسيت
مونوسيت
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واني يافت 
اواني يافت 

ني در هم 

ن جدا شده 
سرطان،  ي

قدر  مولاً آن
تواند در  مي

ورد، نتيجه 
 كنيد كه 

ه در بالاي 

 سمت بالا 

 گوارش، به فراو
اند، به فرا رتباط

هاي پروتئين شته

از آن ييها اخته
يعلت اصل. كنند

 نوع تومور معم
زه بزرگ شود م

ها به هم بخو ته
دقت. شود  مي

  .شوند 

اين غده 2اسي 

لاف جاذبه و به

1404(  

  .ن است

 پوست و لولة
حيط بيرون در ار

 در لاية درم رش

اي تواند يم يعني
 شوند و رشد ك

  . خارج شود

  .سترش يابند
اين. شوند ر نمي

ور بيش از انداز

خته و مرگ ياخت
نشده ايجاد يم

هش فعاليت مي

شنا هفتم زيست

  .ته است
و سپس در خلا

05/02/4وبت دوم 

 ضد انعقاد خون

  .اي است رينه

اند، مثل رتباط
ز بدن كه با مح

و) يكوپروتئيني
  !ست نه اپيدرم

  ).ست

يدارد؛  ينيگرنش
جا مستقر ر آن
از كنترل اخته

 كنند سپس گس
مانند و منتشر ي

مواردي كه تومو

بين تقسيم ياخ
 تقسيمات تنظي
كننده دچار كاه

فصل ه 4 شكل 

 مثانه قرار گرفته
ر جهت جاذبه و

  .كنند  مي

9  

جامع نو( تجربي 

هپارين. ن دارند
  .اند ابك

ويژگي ياختة دار

يط بيرون در ا
هايي از در بخش

پروتئيني و گليك
ة درم پوست اس

شاخي سطح پوس

دگ ييو توانا كند
ن بروند، دبد گر
ايچرخة  شود يم

افت مبدا حمله
ر جاي خود مي

البته در م. زنند

اگر تعادل ب. بند
ت كه در اثر

هاي مهارك وتئين

مطابق. ه است

صال ميزناي به
سيار كوتاهي در
ت ميزراه حركت

ش يازدهم؛ علوم

ي به نام هپارين
كنند و چا  نمي

ختة مهاجم از و
  

 بدن كه با محي
اي د هاي دارينه ه

هاي پ ل از رشته
 چرم همان لاية

  !ه اپيدرم
هاي ش ياخته(د 
  

كن يجاور حمله م
گريد يف به نواح

ست كه باعث م

خست بايد به با
هاي آن د ياخته

ر خود آسيب بز
  

ياب گ، كاهش مي
اي است ور، توده

پرو ش فعاليت و

 مسير عبور زامه

  .ست
تر از محل اتص ين

ا براي مدت بس
 جاذبه به سمت

سنجش

اي ستامين و ماده
عي زيادي حمل
دن بخشي از ياخ

)70و  69، 68 
 

هايي از  بخش
 نيز مانند ياخته

متشكل(ي پايه 
دقت كنيد. تند

درم قرار دارند نه
نده نيستندست ز

 )67و  65، 64
 

مج يها  به بافت
لنف ژهيبه و اي 

اس اختهي يكيژنت

ي دگرنشيني، نخ
دي كم دارد و ي

هاي مجاور بافت
..لال ايجاد كند

فزايش و با مرگ
تومو. مور باشد

سيم دچار افزايش
  )89و  88

 

ريز ن غدة برون
  .راه قرار دارد

اه توليدمثل نيس
 در سطحي پايي
 از برخاگ ابتدا

جهتدوباره در 
  )101و  100

    
 

  :ها ساير گزينه
اي بازوفيل هيس

ها مواد دفاع فيل
 كنيد كه قرارداد

ص – 2شناسي 
. رست است

اي در ي دارينه
ها ماستوسيت 
   

  :اه ساير گزينه
ية اپيدرم، غشاي
بل مشاهده هست
عرق در بخش د

هاي پوس  ياخته
ص  - 2شناسي 

. رست است
سرطان اي ميخ

خون، انيبا جر
در مادة ژ راتيي

  :ها ساير گزينه
هاي بدخيم، براي

خيم رشد خوش
شوند كه به ب ي

بيعي اندام اختلا
ها با تقسيم، اف ه

 ايجاد يك توم
هاي محرك تقس

ص  - 2شناسي 
. رست است
ترين ستات بزرگ

ش برآمدة ميزر
  :ها ساير گزينه

 جزئي از دستگا
خش كيسة مني
ها بعد از خروج

سپس د. كنند ي
ص  - 2شناسي 

www.sanjeshse
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ها دانه) 1
روفنوت) 2
ك) 3 دقت
ش زيست(
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.شوند مي
.شوند مي

بررسي س
در لاي) 1

تابيده قابل
غدد ع) 2
برخي) 3
ش زيست(

در 3گزينه  .2
تومور بدخ
و همراه ب

يتغ يبعض
بررسي س

ه توده) 1
ختودة ) 2

بزرگ نمي
اعمال طب

ختهيا) 4
تواند مي

ه پروتئين
ش زيست(

در 3گزينه  .2
غدة پروس

اولين بخش
بررسي س

مثانه) 1
هر بخ) 2
ه زامه) 4

حركت مي
ش زيست(
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ويه موجب 

از آن باشد 

رجي رحم 

  .ين است
 افزايش و 

جنسي بوده 

  .شود
ذاري انجام 
طة شكمي 

ذبه صورت 

ياخته ثانو ك مام

 يا مراحل قبل ا

ي به ديوارة خا

 محل خروج جني
 قاعدگي شامل

دورة جن 14روز 

ش شد آن كم مي
گذ است تخمك

رج و وارد محوط

  .شوندمي

  . ندارد

خلاف جهت جاذ

1404(  

  

دن بيش از يك

ه بلاستوسيست

يوندي و عضلاني

 زايمان طبيعي،
ييرات در طول

ري حدوداً در ر

ز آن، سرعت رش
مدان چسبيده ا
طح تخمدان خار

وسترون ترشح م

  .ست

لقة سوم وجود ن

 كاسبرگ در خ

05/02/4وبت دوم 

.اند  منشأ گرفته

آزادشد. شوند مي

نيادي در مرحله

  . ني دارند

 كمك طنابي پي

دگي و در هنگام
شود؛ اين تغي مي

گذا تخمك. شود

پس از. يابد ه مي
ن به ديوارة تخم

از سط ي انبانكي

وژسترون و تستو

تماس با خامه اس

  .باشند 
در گياه ماده حل

ت كنيد كه رشد

10  

جامع نو( تجربي 

مك بارور شده

همسان ايجاد م

هاي بن دن ياخته

جنسيت يكساني 

 قرار دارند و با

خروج خون قاعد
دچار تغييراتي م

  .ريز ندارد

LH ش ديده مي
  .است 24

ة دوره نيز ادامه
كه در اين زمان

هاي دي از ياخته

ي استروژن، پرو

ر تكلاله د. شود 

ده زردرنگ مي
 حلقة چهارم و د

دقت. سنتز دارد

ش يازدهم؛ علوم

اند و از يك تخم

ت چندقلوزايي ه

 ناشي از جداشد

 يكديگر بوده و
(  

ن محوطة شكم

نر، خهاي جنسي 
گي و بارداري د

ر  ترشحات درون

ترشح هورمون 
4 در حدود روز 

از نيمةي تا بعد 
اي ك شده ك بالغ

همراه با تعداده 

هايكليه هورمون
10(  

متورم ديده مي

 و چه در نوع ما
در گياه نر،. ت
  .ند

 كه توانايي فتوس

سنجش

ا قلوهاي همسان

سبيده در حالت
  .شود ي

تواند همسان مي
  ).قت كنيد

 همسان، مشابه
)111ص  - 7ل 

اند كه درون ماده

ه حل ورود ياخته
 در دوران قاعدگ

در حالت عادي
  )103و  102

 

فزايش يكبارة ت
رة داخلي رحم

نمو ديوارة داخلي
 دوره در انبانك

ياخته ثانويه  مام

ك ره از غدد فوق
6و  105، 104

ورت منشعب و م

و چه در نوع نر
 تك جنسي است
صل به هم هستن

125( 

كاسبرگ است

    
 

 . رست است

دان از نوع چندق
  :ها ساير گزينه

هم چس هاي به ن
يي ناهمسان مي
ل چندقلوهاي ه
 صورت سؤال دق
 يا چندقلوهاي

فصل - 2شناسي 
 . رست است

ها غدد جنسي م
 .  

  :ها ساير گزينه
كنيد كه واژن مح
ة داخلي رحم،

  .باشد ي
 كنيد كه رحم د

ص  - 2شناسي 
. رست است

گذاري ا  تخمگ
ثر ضخامت ديوا

  :ها ساير گزينه
 كنيد كه رشدون
د روز چهاردهم

در اين فرايند، 
   

لت عادي هموار
ص  - 2شناسي 

 . رست است

 اين گياه به صو
  :ها ساير گزينه

هاي گياه كدو گ
كدو، نوعي گياه

هاي گياه متص گ
ص  - 2شناسي 

 . رست است

رين بخش گل ك
  

www.sanjeshse
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اين فرزند
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در 2گزينه  .3
ه تخمدان
اند متصل

بررسي س
دقت ك) 1
ديوارة) 3

كاهش مي
ك) 4 دقت
ش زيست(

در 3گزينه  .3
در زمان
اما حداكث
بررسي س

ك) 1 دقت
حدود) 2

.شود مي
.شوند مي
در حا) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
كلاله در
بررسي س

گلبرگ) 1
گياه ك) 3
گلبرگ) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
تر خارجي

.گيرد مي
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بخش ز در 

ش شانس 

  .كند د مي

كشت بافت 

مساعد  ط نا

  .اشند

زيم به نام 
  .تر است

. ن هستند
اين .  است

 قاعدگي و 

   
  .آورند مي

ة جنسي نر نيز

افشاني و افزايش ه

دة ديواره را توليد

زايي در كش  ساقه

 دانه در شرايط

با مي Yوموزوم 

اي پر از آنز يسه
ها كمتر اير بخش

منيون و كوريون
هاي بارداري ت
ها در خون از ن

.شود تر نيز مي
شده به دست م 

1404(  

ياختة. شود  نمي

ها در گرد لبرگ

كنند هاي تجزيه 

كسين، موجب

  .كند
اسيد از رويش ك

روهي داراي كر

سيتوپلاسم و كي
نتهايي دم، از سا

ها آم ترين آن هم
د و اساس تست
جود اين هورمون

نشده بلكه كمت  
هاي هضم  بافت

05/02/4وبت دوم 

سي نر تشكيل

رنگ گلب.  دارند

  .هستند) 

، آنزيم) به اتيلن

كينين و كم اك

 آن جلوگيري ك
آبسيزيك. دارند

و گر Xروموزوم 

رگ، مقداري س
ضخامت بخش ا 

شوند كه مه  مي
شو ون مادر مي

وج. شود  آن مي

ها نه تنها بزرگ
ز خود را از اين

11  

جامع نو( تجربي 

رچم ياختة جنس

ي متفاوت وجود
  .د

!اننه كاستم(ن 

ش نسبت اكسين

د سيتوكسبت زيا

 اينكه از ريزش
ها نقش د  ميوه

  )145و  

  .شوند د مي
گروهي داراي كر

.  
ي يك هستة بزر

.دارد هسته قرار

 جنين تشكيل
كند كه وارد خو
 پروژسترون از

ت، 
اي 
كه 

ه م، اندازة ياخته
 مغذي موردنياز

ش يازدهم؛ علوم

 كنيد كه در پر

هاي ولاً به رنگ
 آينده نقش دارد
ل تقسيم رشتمان

12(  

يا كاهش(كسين 

سي خوانديد، نس

شود نه رگ مي
دون دانه كردن

14 ،143 ،144

سپرماتيدها ايجاد
گ.  تفاوت دارند

.نه پس از ادغام
سر داراي. دارند

نند و در جلوي ه

ننده در اطراف
HC ك ترشح مي

 ترشح هورمون
  

بلاستوسيست!) 
ها نند كه ياخته

كنند ك جاد مي

كنيد، طي تقسيم
اين مرحله مواد

110(  

سنجش

دقت.  گل است
  .شوديجاد مي

دوم بوده و معمو
آ  صفات به نسل
ر گياهان حاصل

6و  125، 124

 نسبت اتيلن به اك

يت كتاب درسي

 موجب ريزش بر
در درشت و بد

140 ،141 ،42
 

  .ست

اس!) نه تقسيم( 
وم جنسي، باهم

شود ن ت پاره مي
سر، تنه و دم د

مان تن كلاه تارك 
  )100و  99

 

كن هاي محافظت
CGوني به نام 

سم زرد و تداوم
.كند وگيري مي

ها لايه نه(وني 
كن  را ترشح مي

اي ايج  و حفره
  .گيرد ي مي

ك ير مشاهده مي
هاي جنين در ا

0و  109، 108 

    
 

  :ها ساير گزينه
 سومين حلقة
ايج) در لولة گرده

ها در حلقة د گ
ر پي آن انتقال

هاي جنسي در ه
ص  - 2شناسي 

 . رست است

پاسخ به افزايش ن
  :ها ساير گزينه

طور كه در فعالي
  

 كنيد كه اتيلن
ن و جيبرلين د

  .كند ي مي
ص  - 2شناسي 

. رست است
درست ا» ت«د 

  :همة موارد
ها طي تمايز رم
ها در كروموزو م
تن حين حركت ك

ها سه قسمت س
.است) آكروزوم(

ص  - 2شناسي 
. رست است

ه ايگزيني، پرده
ة جنين، هورمو
 سبب حفظ جس
ذاري مجدد جلو

  :ها ساير گزينه
هاي لايه بيرو ه

اي كننده ي هضم
حم را تخريب

آن جاي يست در 
طور كه در تصوير
ه  كنيد كه ياخته

ص – 2شناسي 

www.sanjeshse
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همانط) 2
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ك) 3 دقت
اكسين) 4
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ش زيست(

در 4گزينه  .3
تنها مورد
بررسي ه

اسپر) الف
اسپرم) ب
تارك) پ
ه زامه) ت

(تن  تارك
ش زيست(

در 3گزينه  .3
بعد از جا

شامة برون
هورمون
گذ تخمك

بررسي س
ياخته) 1

هاي آنزيم
جدار رح
بلاستوسي

همانط) 2
ك) 4 دقت
ش زيست(
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جاد انبانك 

  .سازند 

ي در محل 

 به موازات 

. تاري است
دقت كنيد 

شته، ناحية 

  .ود

نشأ رويان 
تة  در ياخ

ير از مركز 

  .ست

بل از ايجرتي ق

  .د
 جسم زرد را مي

فرنگي جديدي ت

اين ساقه. ددار

كي چنين ساخت
د. كند  ايجاد مي

رش صال اين دو

شو مي) هاي ملخ

اختة كوچك من
انجام تقسيم. 

اي در جايي غي ه

اختة كوچك اس

1404(  

به عبا. چسبد ي

   .تر است رگ
رود تحليل نميو 

ر تخمدان مانده و

گياهان توت. رد

هايي و جانبي د

پياز خوراك. اند ل
كدام، يك گياه

محل اتص. شوند ي

ترين پاه طويل( 

يا. كند يجاد مي
.شوند شكيل مي

  .شود ي

  .گ
صفحة ياختهگر 

 و اجزاي آن، يا

05/02/4وبت دوم 

وارة تخمدان مي

ووسيت اوليه بزر
زرد حفظ شده و
شوند و گروهي در

  . زدن
ي ساقة رونده دا

هوايي جوانه انته
  .كند  مي

كي به آن متصل
شود كه هر ك مي

ه هم متصل مي

ي عقبي جانور

و گياه مادر را ا
تهاي رويان تش

تري انجام مي تاه

 نه ياختة بزرگ
به عبارت ديگ. د

گ و منشأ رويان

12  

جامع نو( تجربي 

ن انبانك به ديو
.  

ز اندازة ياختة او
ار شود، جسم ز
ش ه بيرون آزاد مي

ن است نه قلمه
فرنگي گياه توت

 همانند ساقة ه
ها توليد ل جوانه

هاي خوراك  برگ
وچك تشكيل م

 .  

هايي به در بخش

شده و وارد پاهاي

  .خ قرار دارد

اط بين رويان و
ي نيز در دو انت
يم در زمان كوت

شود ك ايجاد مي
كند گ ايجاد مي

والد، ياختة بزرگ

ش يازدهم؛ علوم

انبانك بالغ، اين
دان فاصله دارد

فرة پر از مايع از
م و تخمك برقر

هاي انبانك به خته

وط به پيوند زدن
گ. كند  رشد مي

كند و رشد مي
جديدي در محل
انندي دارد كه
و تعدادي پياز ك
.ده است نه پياز

12(  

 اين دو رشته د

صبي منشعب ش
  .صبي دارد

 جلويي بدن ملخ

آيد كه ارتبا  مي
 و ريشة روياني
صل بين دو تقسي

م ياختة كوچك
تة كوچك و بزرگ

ي بين رويان و و

سنجش

 

سي، با تشكيل ا
د با ديوارة تخمد

رسي، اندازة حف
وفقي بين اسپرم
تنها گروهي از ياخ

  )110و  105
 

  .ست

مربو و پيوندك 
فقي روي خاك

قي زير خاك ر
هاي ج خاك، پايه

ما  كوتاه و تكمه
از هر پياز. رند

دار مربوط به غد
2و  121، 120

 رشته است كه

ن گرة طناب عص
عص!) ها نه طناب(

 عصبي در نيمة
18(  

وجود  بخشي به
ساقه. اند رويان

ر نتيجه حدفاص

ر قلبي از تقسيم
يم خود دو ياخت

  .ت
ساختار ارتباطي

130(  

    
 

. رست است
شكل كتاب درس
ك در حال رشد

  :ها ساير گزينه
ق شكل كتاب د
رتي كه لقاح مو

گذاري تن ي تخمك
ص  - 2شناسي 

. رست است
درست ا» پ«د 

  :همة موارد
ت كنيد كه پايه

طور اف  رونده به
  .شوند جاد مي

طور افق ساقه به ن
ي خود در زير خ
ساقه زيرزمينيِ
 لاله نيز پياز دار
د ت قطعات جوانه

ص  - 2شناسي 
 . رست است

صبي داراي دو 
  .ي است

  :ها ساير گزينه
هايي از چهارمين

(نها يك طناب 
مين گرة طناب

ص  - 2شناسي 
 . رست است

م ياختة بزرگ،
ها بخشي از ر ه

ر بيشتر است؛ د
  :ها ساير گزينه

 كنيد كه ساختا
ة بزرگ، با تقسي

شكيل شده است
 كنيد كه منشأ س

ص  - 2شناسي 
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مطابق ش
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بررسي س

مطابق) 1
صو در) 2
در طي) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .3
تنها مورد
بررسي ه

دقت) الف
ساقة) ب

ها، ايج گره
زمين) پ

رشد افقي
پياز س) ت

نرگس و
كه عبارت

ش زيست(
در 2گزينه  .4

طناب عص
گرة عصبي
بررسي س

ه رشته) 1
ملخ تن) 3
چهارم) 4
ش ستزي(

در 1گزينه  .4
از تقسيم

لپه. است
تر كوچك

بررسي س
ك) 2 دقت
ياختة) 3

و استوا تش
ك) 4 دقت
ش زيست(
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وان ناحية 

خوان ناحية 

مت شفاف 
  .جود دارد

د غذايي و 
 كه قرنيه 

رتباط با استخو

 ارتباط با استخ

قرنيه، قسم. جيه
شحات اشكي وج

موازلاليه . شود 
دقت كنيد. هد

1404(  

ين گزينه در ار

ت دوم تنها در

زجاج -4زلاليه  
 و بر روي آن ترش

ها ترشح مي گ
ده  به خون مي

05/02/4وبت دوم 

  .دهدصل نمي
اين. يين هستند

قسمت. شاني است

ز -3عدسي   -2
قب قرنيه، زلاليه

ست كه از مويرگ
كند و آوري مي

  . د

 رديـف     

ن ايجـاد   

اعدة آن، به 

كدر است نه 

 ةت به هست

ستند، اما در 

13  

جامع نو( تجربي 

  .دده رك مي

 فك پايين مفص
ستخوان فك پاي

سري و پيش پس

2قرنيه   -1رد؛ 
د؛ در قسمت عق

شم را پر كرده اس
آ ها را جمع  آن

ب به جوانه باشد

جداكننـده از دو

  .ت
سبت به اكسـين

بت به بخش قا

 واحد بينايي، ك

نسبت يعدس ن

شكل هس  بيضي

ش يازدهم؛ علوم

ين مفصل متحر

يانه با استخوان
ر ارتباط با اس

گيجگاهي، پب 

عددي وجود دار
ساز يي آن را مي

  .ت
لوي عدسي چش
م و مواد دفعي

  .شودي
  

واند بدون آسيب

نيد كـه لايـة ج

 از جداكننده است
اتيلن نسفزايش 

 تيز عدسي نسب
  .تر است يك

ه عدسي در هر

بانيپشت يها ته
.  

هاي گيرندة نور
  )34ص  - 2

سنجش

ستخوان فك پايي

ننده از لوب آهي
گاهي و گونه د

.  
هاي لو ستخوان

  . باشد
42(  

 

هاي شفاف متع
وده و بخش جلوي

يه صادق نيست
زلاليه فضاي جل
 و قرنيه فراهم
خوني تغذيه نمي
.ه صادق نيست

  )24و  2

تو جداكننده مي

درسي، دقت كن
 

ية محافظ بيشتر
ديواره، در پي اف

  )145و  14

  .ست هستند

بخش نوكرو، 
شتيبان خود نزد
، دقت كنيد كه

اختي ةهست،  رو
تر هستند وچك

ه ، هستة ياخته 
2شناسي  زيست

    
 

 . رست است

 گيجگاهي با اس
  :ها نهيگز ريسا

كن وان محافظت
هاي گيجگ خوان

ي درست نيست
ر قسمت اول، اس

تواند درست مي
ص  - 2شناسي 

. رست است
 انسان، ساختار

كره چشم بوجي 
  :ها ساير گزينه

ة زجاجيه و زلالي
ي شفاف به نام ز
 را براي عدسي
 توسط عروق خ
ة عدسي و زلاليه

23ص  - 2سي 
 . رست است

لاية ج ل، تشكيل
  :ر موارد

به شكل كتاب د
 .يل شده است

شكل، ضخامت لاي
كنندة د ي تجزيه

44ص  - 2سي 
 . رست است

درس» پ«و » ف
  :همة موارد

ر ابق شكل روبه
هاي پش ي ياخته

، رو وبهق شكل ر

ر بق شكل روبه
نور كو ةرنديگ ي

رو ق شكل روبه
ز(. ح قرار ندارند
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  .شوند مي
شناس زيست(

در 2گزينه  .4
الف«موارد 

بررسي ه
مطا) الف

هاي هسته
مطابق) ب

  !شفاف
مطاب) پ
يها اختهي

مطابق) ت
يك سطح
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ين صورت 

|
F K=   

=81
72



   

q =2  

، Aر رأس     

  

tan α =   

  :م داشت

Bq q′ =   

ن است كه در ا

q || q |

r
1 2

2

  :فتيم
q

q


−

2
2 8

9

= 81×
81

9
1

9
1

=

ـد بـار واقـع در

E

E
= = =2 1

4 2

شان دهيم، خواهيم

Bq ne′ +  4

1404(  

حسب ميكروكولن

k(

k(


=

 
 =

81

72





لا بر يكديگر بيف

q −21 81 

q=  =81

بينيـد، بايـ ر مي

 

B

A

K
E

E K

′
 =1

2

نشا nشود با  ه مي
−× = −64 1

05/02/4وبت دوم 

برح qض كنيم 

q )(q

r

(q

−

−

×

× −

6
2

6

1

1 3





هاي بالا ف رابطه

q× =9 72 

( C)μ9  

 كه در شكل زير

A

B

tan

| q |

| q |

α =

 =

2
4  

گيـرد، بايـد    
چـون  . شـد   

ذرة واقع در 
بـه صـورت   

B

A

| q |
K

( )
| q |

K
( )

′


2

2

4

2
 را كه از آن گرفته

−− × +616 1

14  

جامع نو( تجربي 

از همان اول فرض
  : قرار دهيم

)

)(q

r

−

−

×

× ×

6

6
2

1

3 1





ر تقسيم دو طرف

q q2 281

است، چنان +
  :توان نوشت ي

A

B

B

E

E

q

= =

= 

1
4 2

1
8

قـرار گ +yت  
اردار، مثبـت باش
، آن ذره قطعاً ذ

توان ب جديد، مي

=1 4
2

B| q′
16 A| q
4

هايي داد الكترون

/n+ × ×1 6 1

)2(يزيك 

ش يازدهم؛ علوم

توانيم ا هيم، مي
كولن در رابطه

−× + ×61 3 1

عي است به فكر

q− =2 272

  )متوسط 

C  در جهتx+
در اين حالت مي

|
k

|
k

C

 =

= − μ

1
2

16

در جهـت Cس 
ار هر دو ذرة بـا
لكترون بگيريم،
ره را در حالت ج

B |
B

A
| q |

|
′ =

برسد، اگر تعد 4+
n−  =19

  )دشوار: ري

 في

سنجش

خواه روكولن مي
qبر  −× 61 ك

)−61

دانيم، طبيع  نمي

= × 81 9

: سطح دشواري

Cخالص در رأس 

Bد. ، منفي باشد
A

B

q |

r
q |

r

 =
2
1

2
2

1
2

كي خالص در رأ
بينيد، با رو مي ه

و ذره تعدادي ال
شكل، بار اين ذر

( C)= μ 4

Cμ4به  16−

/ × 1312 5 1
؛ سطح دشوار1

    
 

 .رست است

را برحسب ميكر
، براSIن را در 

را (r) دو بار 

q =29 81

؛8تا  5ص  -) 
 .رست است

دان الكتريكي خ
B واقع در رأس 

A

B

| q |

( )
| q |

( )

=
2

2

2

4

م ميدان الكتريك
كه در شكل روبه
قط از يكي از د

ا توجه به شب. ت
  :ه كرد

Bq (′ = + μ4

Cμ6از  Bر ذرة 

6تا  10ص  - )

www.sanjeshse

 
 
  

در 2گزينه  .4
ر qچون بار 

بايد مقدار آ

چون فاصلة

×9

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

ابتدا كه ميد
مثبت و بار

  

اگر بخواهيم
گونه ك همان

قرار است فق
است Bرأس 

زير محاسبه
  

C)μ

براي اينكه بار

)2(فيزيك (
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E q

E q
=2

1
  

tan °6    

q

q
=3   

d (x= 2


   
ستاي محور 

  .)ر است

uΔ = −   
 

F F′ = +   

d d′Δ =  

  .ي است

 

q r
( ) (

q r
× 22 1

1 2

= =

q
( )

q
× 22

1
3

x )i (y− +2 1


جايي در راس ابه
پتانسيل آن صفر

W− = ⎯⎯

/ /F+ =69 1

/
d d′ − = 1

1 3
ي كميت افزايشي

  رو روبه
  مجاور

ــتاي   ســ
 uΔد 

1404(  

ر  

   

(I)  

r

r
= =1

2
3

q

q
 =2

1

3
3

y y ) j− =2 1


جا. (گرفته شود
cos9 و انرژي پ

⎯⎯⎯⎯⎯

/
Kq

F
d

69

/

/
d d

−− = 1 3


دست آيد يعني  به

  

ــي در راس ار منفــ
شود جا مي كي جابه

 .ت

05/02/4وبت دوم 

گيريم كه هـر  ي

T

T

E E co

E E si

=

=
1

2

tan ° 6 

:  

3

( ) i= − +7 3


j


بايد در نظر گ 
°. (ست =9 

⎯⎯⎯⎯→Δ

/
q q

d
=

′
1 2
2 1 69

:  
/ d = −3 3
3 13
 تغييرات مثبت

ــا ــون بــ چــ
ميدان الكتريك
آن مثبت است

15  

جامع نو( تجربي 

ردارها نتيجه مي

E

Eos

n

°

°
⎯⎯

2
16

6




= 3

:داريم Iر رابطه 

( ) j− →7 4


راستاي محور 


، مورد قبول نيس

u EqdΔ = +

  :صورت داريم
Kq q

d
× →1 2

2

: خواهيم داشت

d  

ميت است و اگر

  

ش يازدهم؛ علوم

از تجزيه بر. نيم

E

E
⎯⎯⎯→ =2

1

  :كنيم  مي

ها در يگذاري آن

 )دشوار: ري

  
d i j→ = +4 3

 

 پس فاصله در ر
ميدان الكتريكي،

d = + × 35 1

  )سط

در اين ص.  است

/
d d′→ = 1

1 3
از اين رو.  است

 معني كاهش كم
  )دشوار 

تقسيم

سنجش

كن لاع تجزيه مي
  

TE
=

T

sin

E

6
cos6

E   :داريم =

tan استفاده 6

E

E
qو  

r
1
2

و جاي 

؛ سطح دشوار1

:آوريم ست مي
j


× 35 1 ،است
°9ο با راستاي م

−× × ×3 62 1

متو: ح دشواري

د افزايش يافته

خواسته شده. 

ي در تغييرات به
: سطح دشواري

    
 

 .رست است

روي امتداد اضلا
.اند مثبت q2و 

°
°6 

Kq رابطه 

r
= 2

rبه 

r
1
2

6°، از  

Eشتن نسبت 

E
2
1

6تا  11ص  - )
 .رست است

د بهجايي را  جابه

j3ن الكتريكي  

ο° ساختن زاويه 

−× = ×3 3 1

؛ سطح20ص  -)
 .رست است

درصد 69 دو بار 

d)صله  d)′ −

كه علامت منفي
؛  6تا  5ص  -)
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)2(فيزيك (
در 4گزينه  .4

ابتدا بردار ج

چون ميدان
i


، به دليل

J−2

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

نيروي بين

تغييرات فاص

توجه كنيد ك
)2(فيزيك ( 
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ه دو بار بـا  

/

KQ− =1 2
  

بـه ميـزان     

V
ΔΔ =   

n→ =  

n→ =  

 زدن، ايـن     
دو صـفحة      

دهد  ن مي

ي، در واقع فاصله

K= − 12

روي هـر كـره ب

q neU

q
=Δ ⎯⎯⎯→

U

e V

Δ =
× Δ 1

×ن    229 1

 هنگـام جرقـه
ـزايش فاصـلة د

Q
U

C
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2

2
نشا 

1404(  

  

   

  
شود؛ يعني ه مي

/Q = ×12 1

يعني ر. شود  مي

ن دو كـره       

وت مواجـه      
ود، نـه بـار    
سـت ولـي    


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n
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×

/
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−
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16 3 6
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در حقيقـت. م
ين تسـت بـا افـ
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B

A
B

A

Q
V K

r

V K

=

 = −

ها اضافه ركز كره

/  :ريم 2

 دو با هم برابر

اشـيد كـه چـون
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A

K
V
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1
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ه در خازن برويم
در اي. هيم داشت

الت اول مساوي

نيز خواهيم داشت

16  

جامع نو( تجربي 

C شود ايجاد مي
CB

B C

/

Q
K

r

Q
K

+ =

1 2

ا به فاصله از مر

پس دار. است −

د، بار نهايي هر

توجـه داشـته با

هـايي بـ  با كـره 
ها بـاهم حي كره

 بار الكتريكي ك

/

/

Q
K( ) K−
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1 2 1

2


 )

2
= −12

                   

شد نرژي ذخيره
تري خواه بزرگ

 حالت دوم با حا

تري ن رقة بزرگ

ش يازدهم؛ علوم

Cو  Bق بارهاي 

/

K( Q)−= 2
1 2

ها رند، شعاع آن
  .د

 A  برابرV−12

اند م متصل شده

تو. خواهد گرفت

اي گر در مسئله
چگالي بار سطح

تر باشد، ه بزرگ

/

Q
( ) K− −=2

1 2 1 

(V)

 )دشوار: ي

.       ول است

  )سط

 بايد به سراغ ان
تر باشد، جرقة ب

ر خازن درن با

 و در نتيجه، جر
  )متوسط: ي

سنجش

كه از طريق Aة 

/

Q
K+ 1 2

ها قطر دار ن كره
شود محاسبه مي

ة پتانسيل نقطة

سم با سيم به هم

 الكتريكي قرار خ

اگ. دهد ق رخ مي
دقت كنيد كه چ

رت هر چه كرهو
  .ماند ي

/

KQ

2

؛ سطح دشواري2

 / × 63 6 1 ژو

متو: ح دشواري

ي در دو حالت،
د و هر چه بيشت

يابد و چون ش مي

دوم بيشتر است
؛ سطح دشواري3

    
 

 .رست است

كتريكي در نقطة

ه باشيد كه چون
 دو كره از هم م

ق صورت مسئلة

وم، چون دو جس
Q− بار 2=−

ستند، اين اتفاق
ين صورت بايد د

در اين صو. ها ن
سطحي ثابت مي

24تا  22ص  -)
 .رست است

ت ساعت، معادل

؛ سطح22ص  -)
 .رست است

ة جرقة الكتريكي
شود  كه آزاد مي

يت خازن كاهش

خازن در حالت د
34تا  32ص  -)

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
پتانسيل الكت

توجه داشته
فاصلة مركز

از طرفي طبق

در حالت دو
Q Q− +2
2

اندازه هس هم
شديد، در اي
الكتريكي آن

بار سچگالي 

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .5

هر كيلووات

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .5

براي مقايسة
انرژي است

خازن، ظرفي

كه انرژي خ
)2(فيزيك (

erv.ir
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V
R

I
=   

V V=1 2   

R L

R L
=2

1
  

R
(

R
=2

1
   

L
R

A

ρ=   

كـل مـدار   
همچنـين   

 ′Rومـت  

V V
q
t

= =Δ Δ
Δ

L A→ =2 1 1

( )ρ = ρ1 2  

L A

L A
× ⎯⎯2 1

1 2
d1 ) (
d

=4

1
31

3

  :نماييم ي
L

A

−×=
53 1

ر نتيجه جريان ك
.يابـد  زايش مي

ن عبوري از مقاو

جـه بـه    
   .شد

1404(  

V t

q

Δ
 Ω =

Δ

L A= 2 2

(ماند   ثابت مي

A L

A L A

A

=
⎯⎯⎯⎯→

1 2
2 1

) =43 81

تر جايگذاري مي
× × ×5 317 1

51


در. يابد يش مي
سنج افز عدد ولت

ش ولتاژ، جريان

بـا توج. شـود   مي
باش لتاژ اسمي مي

V =1   

05/02/4وبت دوم 

V.s

C

A L

A L
=1 2

2 1

سيم، جنس آن

A A
(

A A
× =1 1

2 2

مت برحسب ميلي

R
× →

31

ه شده باشد افزاي
كاهش جريان، ع

V I= با افزايش
  

ولت 11برابر 
ها نصف ولت  لامپ
V

V= = =2 2

17  

جامع نو( تجربي 

  .يابد ي

با كشيدن س. (م

A d
( ) (
A d

=21
2

ت، طول ريل را ب

= Ω1

ه در مدار بسته
ومت معادل و ك

IRطبق رابطه 

.دهد  نشان مي
  )ط

ها يكسان و بر  آن
و سر هر يك از

= =22 112
 

ش يازدهم؛ علوم

 )ن

 

ها كاهش مي آن
  )ن

 

دهيم تشكيل مي 

d
)

d
41

2
 

 )وسط

داده شده است 

 )سان

 به هر شكلي كه
V با افزايش مقاو

ط. دهد  نشان مي
عدد بيشتري را

متوسط: دشواري

آ و سر هر يك از
ولتاژ دو بنابراين 

(V)

سنجش

آسان: ح دشواري

 .رست هستند

، مقاومت ويژه آ
آسان: ح دشواري

 : ماند ثابت مي

Lي 
R

A

ρ=

متو: طح دشواري

mmΩسب  ⋅

آسا: طح دشواري

 مقاومت معادل
 V Ir= ε −

را نيز ′Rمت 
ال ع مپرسنج ايده

د؛ سطح 51و  4

  :م
پ سري، ولتاژ دو

22 ،ولت است

    
 

 .رست است

؛ سطح43ص  -)
 .رست است

در» پ«و » الف«
  :»ب«نة 

رساناها، ماي نيم
؛ سطح45ص  -)

 .رست است

سيم، حجم آن ث

اي براي ه مقايسه

؛ سط45ص  -) 
 .رست است

ت ويژه را برحس

؛ سط45ص  -) 
 .رست است

قاومت رئوستا،
طبق رابطه. ابد

مقاومتاژ دو سر 
پس آمپ. يابد  مي

47و  43ص  -) 
 .رست است

كنيم بررسي مي
به تشابه دو لامپ

ها  سمي لامپ

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .5

«هاي  گزاره
بررسي گزين
با افزايش دم

)2(فيزيك (
در 3گزينه .5

با كشيدن س

اكنون رابطه

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

چون مقاومت

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .5

با افزايش مق
يا كاهش مي

سنج ولت ولت
نيز افزايش

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .5

ها را ب گزينه
با توجه ب) 1

اينكه ولتاژ اس

erv.ir
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V3ο

  .اهد بود

  

 

Pكل =    

ـت آورد و  
 كل مـدار  

TI R
=   

V Ω =6  

1
4

  برابر

مي هر يك خوا

V
P

R
=

2
   

P+ P1مصرفي 2

دسـ هـا را بـه   ـت   
ت، ابتدا جريان

eqR r

ε


+
6

RI = × =26 3

1404(  

1
برابر توان اسم 4

=Pي 1
مصرفي 4

 كـدام از مقاومـ
و سر اين مقاومت

/
I

(
=

+
36 2 5 2

(V)= 4  

ي   
 6 

ن     

ي 
ـد  
ـر   

( ) =21 1
2 4

05/02/4وبت دوم 

1ها،  ك از لامپ
4

  .باشد ي

+Pسمي 1
اسمي 4

  .شد

ومـت   
ومـت   

 3ـت  
1( ،5 
 I3ر 

بـا  . ود 
RI2 ك براي هـر

لاف پتانسيل دو

/ / )


+
3
2 5 2 5


 B مـدار مـوازي
و 3دو مقاومت 

ـت، بايـد جريـا

ــي(اهمــي  6 يعن
+ =1 خواهـ 2

پتانسـيل دو سـ  

1
4

  برابر

18  

جامع نو( تجربي 

راين توان هر يك

ها مي ك از لامپ

=Pاسمي 1
اس 2

با ها مي  از لامپ

بتـدا در دو مقاو
م و جريـان مقاو
ترتيب از مقاومـ

(معادل شـاخة  
آن هم بايد برابر

شـو تيجـه مـي  
2تفاده از رابطة 

ي محاسبة اختلا

I (A) = 2
3

  : با

و A و قسـمت    
د. ني برابر است

اهـم اسـ 6رابـر  

ــت   6ده از مقاوم
A3 هم برابر 

ن اخـتلافتـوا  
  :م جمع كرد
V RI=1  

ABV =  

ش يازدهم؛ علوم

ها است، بنابر آن

ن مصرفي هر يك

 اسمي هر يك
  )دشوار: ي

اب. كنـيم  وع مـي 
ناميم مي Iمي را 

 ( I)2 .به اين ت
مقاومت م. گذرد

همي موازي با آ

نت I6مدار برابر 
مصرفي را با است

براي. باشد مي مي

)

شود ي، برابر مي

  )دشوار: ري

 شـاخة پـايين
ولتاژ شاخة پايين

1اهـم،   3ن 
بر 2

ــد ــان گذرن جري
اهمي 5قاومت 

، ميBو  Aطة 
ست آورد و باهم
I = × =3 2 6

+ =6 15 21

  )متوسط: ري

سنجش

ف مقدار اسمي آ

رابر مجموع توان

وعه، نصف توان
دشواري؛ سطح 5

رو شرو كل روبه
اهم 6ن مقاومت 

آوريم ست ميد
I I+ گ مي 2=

اه 5 از مقاومت 

 جريان كل در م
ت مقدار توان م

اهمي 6 مقاومت 

اهمي 6مقاومت 

؛ سطح دشوار6

لايي مدار با كل
سر شاخة بالا با و

اند و چون موازي

ــي،  ــر ج 2م براب
ن گذرنده از مق
 پتانسيل دو نقط
دس  مانند شكل به

(V)
(V)

  
؛ سطح دشوار6

    
 

ها نصف تاژ لامپ

صرفي مجموعه بر

ن مصرفي مجمو
55تا  53ص  -)

 .رست است

شك) 1( با شاخة 
اهمي، جريان 6

برحسب آن به د
=Iي، جريان  3

 جريان گذرنده

ين توضيحات،
توان گفت كل، مي

ن مصرفي براي
  :كنيم مي

تانسيل دو سر م

1تا  55ص  -) 
 .رست است

شكل، شاخة بالا
يجه ولتاژ دو سر

ن شكل با هم م

ــت  اهم 3 مقاوم
جريان. باشد) 2×

حاسبة اختلاف
اهمي را 5و  3 

1تا  55ص  -) 

www.sanjeshse

چون ولت) 2

  

توان مص) 3

بنابراين توان
)2(فيزيك (

در 1گزينه  .6
كار خود را

6و  3موازي 
اهمي را ب 3

اهمي پاييني
اهم است و

  .باشد
با توجه به ا
توجه به شك
كمترين توان
را محاسبه م

و اختلاف پت

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .6

با توجه به ش
است؛ در نتي

اهمي در اين

ــده از گذرن
A× =1 2
براي مح. بود

هاي مقاومت

)2(فيزيك (

erv.ir
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ر بار مثبت 

  )صفر باشد
  
  

  .شود مي

  
  

T TΔ =  

w =1

W

W

 و ميدان وارد بر

تواند ص  يروها مي

برهم نيز صفر نم

  .ت است

W

×18
   

T T− = ×2 1 2

−× 38 1

/W mg

W −

= =

= ×

1
18 1

1404(  

نيرو. كنيم  مي

برآيند ني(        

و نيروي عمود ب

  )ر باشد

مورد درست 2ه 

BT F

T−

= +

× =
2
3

21

−× − ×31 34

/

(I)

−

−

× ×3

3
8 1 1

05/02/4وبت دوم 

طيسي را ترسيم

B EF F+ = 

برآيند د. شود ي

تواند صفر ها مي

در نتيجه.  ندارد

BF

T

+

→ 1
   

B

I
R

F

 =

 =

  

−+ × 316 1

−× = −31 32

1

19  

جامع نو( تجربي 

كتريكي و مغناط

    mg=

 بر ذره وارد نمي

F )برآيند نيروه

دن نيروها وجود

IW T
−

= ⎯⎯

= ×
1

334 1

/

R r

BIL

ε =
+ +

= =

12
2


T→ = ×3
2 2

N−× 32 1

ش يازدهم؛ علوم

  )ن

 طرف ميدان الك

اطيسي نيرويي

E BF F m= +

  
  

امكان صفر شد
  
  
  
  )شوار

  :كنيم اب مي
I,II T

N

⎯⎯→ =1
3

16

A=
+

× × ×

2 41
4 4 1 

N−× 31

  

  . است
  )شوار

سنجش

آسان: ح دشواري

بر بار مثبت، از

مغناطرف ميدان 

               mg

دش: دشواريطح 

 حالت اول حسا
−× +36 1 18

−× = ×21 16

:گيريم كه ه مي

كاهش يافته 3
دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سطح69ص  -)
 .رست است

ل نيروهاي وارد ب
  .اند جهت هم
  :        ها نه

از ط

       
  

؛ سط71ص  -) 
 .رست است

رد بر ميله را در
−× 38 1

N (I−× 31
  

T1  وT2 نتيجه

 N−× 32 1
؛ سط75ص  -) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
)2(فيزيك (

در 2گزينه  .6
در هر شكل
با يكديگر ه
بررسي گزين

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .6

نيروهاي وار

I)

 

:حالت دوم

   
T1از مقايسة 

T به اندازة
)2(فيزيك (
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ي بايـد در    

  
پـس  . شـد   

  

حامـل   

عتگرد     

ت جريـان القـايي

تـر خواهـد ش وي 

 حلقه، طبق 
 كـه نيـروي   
شدن آهنربـا  

 شدن آهنربا 

آن كمتـر از      
مين بيشـتر  

  .ر است

1404(  

ست در سـيم ح

ـدان بايـد سـاع
  .شود ي

يابد، پس جهت ي

، ميدان نيز قـو
  .است عتگرد

ش شار عبوري از
كند  تبديل مي

هنگام نزديك ش

كه مانع از دور

نـدي حركـت آ
با سطح زم) 1(ي 
با زمين بيشتر) 

05/02/4وبت دوم 

  .سازد مي
 قانون دست راس

 است يعنـي ميـ
سو مي حلقه برون

  .يم

دان افزايش مي
  

ل افزايش است
ساعريان القايي 

 به علت افزايش
اي ش را به گونه

ست راست، در ه

كند ك  تبديل مي

ـود، بنـابراين تن
برخورد آهنرباي

)1(رد آهنرباي 

20  

جامع نو( تجربي 

و داخل حلقه م
م اعمال شده و

سو صورت درون
يدان خارج از ح

كني  را تعيين مي

حركت حلقه، ميد
.است ساعتگرد

ن جريان در حا
نابراين جهت جر

آهنربا به حلقه،
هايش حلقه قطب

ه طبق قاعدة دس
  .د

 خود را طوري

شـ مخالفـت مـي  
ر نتيجه تندي بر
ن در محل برخور

ش يازدهم؛ علوم

سو  ميداني درون
B كه روي سيم
.  

  )متوسط: ي

داخل حلقه به ص
سو است مي درون
  )سان

هاي آن و قطب

  )سان

با ح. كند جاد مي
پادسريان القايي 

كند و چون د مي
ن اصلي باشد، بن

  )وسط

م نزديك شدن آ
بنابراين ح. كند  ي

در نتيجه. ت كند
(I) خواهد بود

هاي حلقه قطب
I خواهد بود .  

از حلقه م) 2(ي 
در. شود تي نمي

ر فرورفتگي شن
  )متوسط: ري

سنجش

جريان ساعتگرد
سوي  دان درون

.كند  حركت مي
ري؛ سطح دشوا8

كه ميدان د ماني
ن داخل حلقه د

آسا: طح دشواري

يدان سيملوله و

آسا: طح دشواري

سو ايجا ان درون
ي جهت جر، يعن

سو ايجاد ن برون
ت تضعيف ميدان

متو: دشواريطح 

در هنگام: حلقه
نربا مخالفت مي
 آهنربا مخالفت
حلقه در جهت 

در اين هنگام ح 
IIلقه در جهت 

 خروج آهنرباي
ركت آن مخالفت

بوده و مقدار) 2
؛ سطح دشوار93

    
 

 .رست است

 دست راست، ج
و ميد ′Iجهت 

م به طرف چپ
80و  79ص  -) 

 .رست است

 دست راست زم
نين وقتي ميدان

؛ سط80ص  -) 
 .رست است

 دست راست، مي

؛ سط81ص  -) 
 .رست است

ميدا) الف(شكل 
ف ميدان باشد،

جريان، ميدان) ب
ي بايد در جهت

؛ سط91ص  -) 
 .رست است

زديك شدن به ح
حلقه با ورود آهن

N ، با حركت−
ريان القايي در ح
:ور شدن حلقه

ن جريان در حل
وجه به اينكه با

است كه با حر) 
(خورد آهنرباي 

3تا  91ص  -) 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
طبق قانون

با توجه به ج
جريان، سيم

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .6

طبق قانون
همچن. باشد

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .6

قانون طبق
  
  
)2(فيزيك (

در 4گزينه  .6
جريان در ش

جهت تضعيف

ب(در شكل 
جريان القايي

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .6

هنگام نز) 1
قانون لنز، ح

−Nدافعة 
به حلقه، جر

هنگام د) 2
بنابراين. شود

بنابراين با تو
)1( آهنرباي

از تندي برخ
)2(فيزيك (
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وي محركه 

ر و از بـين   

A

A

L

I

=

=

3
1
2

   

t
T

n
= =  

BAφ =  

mφ = φ   

T =3 14   

T

πω = 2   

mI I s=  

I sin= 6   

U L= 1
2  

T

πω = 2  

شود يك نيرو مي

  .يابد
عبوري از القـاگر

B U L

B

L

I

=
⎯⎯⎯

1
2

3

= =4 1
2 5  

coA cosθ ⎯⎯

cos tω → φ

T→ =8 24

−
π π=

× 3
2

24 1
sin t Iω →

n( π× 91 2 


LI U→ =2

π → π =1 

1404(  

يابد كه باعث مي 
  .د

ي يج افزايش مي
 شدن جريان ع

LI
A

B

U

U
⎯⎯→ =

2

 (s)


s θ=⎯⎯⎯→φ =1

/
−φ = ×1 2 1

ms4

π×=3
2 1

24


sin= 55 6
 

) sin(=9 6
 

(× ×1 4
2 1 

T
T

π= → =2

05/02/4وبت دوم 

قاگر افزايش مي
سي مخالفت كند

به تدري) A(مپ 
لي پس از ثابت

  .شود

A A

B B

L I
(

L I
= ×

/ × ×8 15 1 

cos t− π2 2
1

5 

π=
3 5

6
 

t
π

 

( ) sin
π =9 62

/) J=26 72

 (s)= 1
5 

21  

جامع نو( تجربي 

شار عبوري از الق
جه شار مغناطيس
مه القايي، نور لا

ول. شود وشن مي
ش و خاموش مي

A A

B B

U
)

U
→2

/
− = ×41 1 2

/→ φ = ×1 2

  :ت با

n( )
ππ + =4 2

 J

ش يازدهم؛ علوم

، شKستن كليد 
جريان و در نتيج
ن نيروي محركه
 است و ابتدا رو
صال كوتاه شده و

  )شوار

( )= × 213 2
 )سان

 :كنيم ب مي

Wb−× 21  

:  

cos−× 21 1 

 )وسط

  )وسط

t برابر است =

sin( )
π= =6 2

 :برابر است با

سنجش

شده است، با بس
 كه با افزايش ج
ن و از بين رفتن
ماني بسته شده

اتص) B(، لامپ 
دش: طح دشواري

=برابر    3
4
آسا: طح دشواري

ل پيچه را حساب

  : برابر است با

: عبارت است از

tπ 

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

s لحظه 
9

2 
A= 6

 در اين لحظه ب

 :ت با

    
 

 .رست است

 در مدار بسته ش
قاگر ايجاد شود

ابت شدن جريان
موازي القاگر آرم
ي محركه القايي،

؛ سط94ص  -) 
 .رست است

؛ سط95ص  -) 
 .رست است

ور چرخش كامل

 بيشتر از حلقه

از حلقه  عبوري

؛ سط97ص  -) 
 .رست است

؛ سط97ص  -) 
 .رست است

ري از القاگر در ل

شده در القاگر ره

 جريان برابر است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
قاگرچون ال

القايي در الق
بنابراين تا ثا

م) B(لامپ 
رفتن نيروي

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .7

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .7

زمان يك دو

شار عبوري

معادله شار

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .7

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .7

جريان عبور

انرژي ذخير

دوره تناوب
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|
| |

Δε =
Δ

  

|
| |

Δε =
Δ

   

|
| |

Δε =
Δ

  

C H O3 8  

 R(C H3 

  

s
|

|
t

Δφ
 ε

Δ 15

s
|

|
t

Δφ
 ε

Δ 1

s
|

|
t

Δφ
 ε

Δ 15

  .ود

 O  C H O+ 2 4 2
n

H O)
Δ= −8

.ن محاسبه كرد

1404(  

 

s , s
|

|
−=
−31 31



, s
|

|
−φ= 2

35 35

s,
|

s |
φ= 2

35 35
  :ت

شو زگر انجام مي

  C H O→ 5 1 2
(C H O)

min
=3 8

3
توان  شده را مي

05/02/4وبت دوم 

φ    بنـاميم، بـا

=  

  :د

| |ε = 

|− φ = φ
−

1
1

1
15 16

|| −− φ =
−

2 1
1

|| −− φ =
−

2 1
5 15

تر است مه بزرگ

ن حضور كاتاليز
 .دهد خ مي

  .ن است
(  

 H O+2 2

/  mol min1 2

قدار استر توليد

  ضلع قائم
  ضلع افقي

22  

جامع نو( تجربي 

φ1غناطيسي را 

φ= =
−
1

31 15
دست آورد ينه به

| |
|

t

Δφ=  ε
Δ

1

|− φ − φ1 1
1
4

25

|− φ − φ
=

1 1
1
4

2
از هم) 1(گزينة 

دماي اتاق و بدون
سنگ، انفجار رخ
ده تا پانزده كربن

)متوسط: شواري

n   n C(− Δ1

ستوكيومتري، مق

)2(شيمي   

ش يازدهم؛ علوم

 :شود ي

 )شوار

بيشترين شار مغ
  :توان نوشت
φ


−
2

35 31
ي را براي هر گزي

s/
|

φ −ε = 1
1 1 

φ
= =

1
5

14
25 2

φ
= =

1
5

14
2 16

وسط القايي در گ
 )دشوار: واري

با گاز اتن در د 
س در معادن زغال

با د ها ي از آلكان
؛ سطح دش 47و 

C H O) = −3 8

با روابط اس. ست

سنجش

يكي بيشينه مي

  .شود ه مي
دش: طح دشواري

بينيد، ب  زير مي
ت شده، مي ه رنگ

φ = φ2 1
1
4

ة متوسط القايي

 − = φ1
1

1

 

φ1
1


φ16
وي محركة متو

؛ سطح دشو123

)Br2(نش برم 
جمع گاز متان د
ت سفيد مخلوطي

46و  45و  41

/  mol    − 3 6

 واكنش شده اس

    
 

ه، جريان الكتري

ي جريان، بيشينه
؛ سط97ص  -) 

 .رست است

ونه كه در شكل
دو مثلث متشابه

ن نيروي محركة

                  

 

 

 

بينيد، نير كه مي
3تا  122ص  -)

 . رست است

 :ها نه

 است؛ زيرا واكنش
 است؛ زيرا از تج
 است؛ زيرا نفت

، ص  1فصل  -
 . رست است

     

ل پروپانول وارد

www.sanjeshse

Tهر 

ثانيه 2

 
 
 
 
بار بزرگي 5
)2(فيزيك (

در 1گزينه  .7
گو اگر همان

استفاده از د

توان حالا مي

): 1(گزينة 

 ):2(گزينة 

 )3(گزينة 

 ):4(گزينة 

طور ك همان
)2(فيزيك (
  
  
  

در 2گزينه  .7
بررسي گزين

نادرست) 1
نادرست) 3
نادرست) 4
- 2شيمي (

در 1گزينه  .7

/3 مول 6
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/  mol3 6 

ست مربوط 

  .رود  مي
 4لكلي با 

ان محلول 

ها توانايي  ل
مولكولي  ن

Ga ,+3 

 .ند

ش استخراج 

 .شود ه مي

هاي  مونومر

تلاف جرم 

سازنده آن، 

  .سي دارد

l C H O ×3 8

اس Eو  A مواد 

محلول به شمار
ن ايزومري از ا

توا ز اين رو مي

 دارد؛ زيرا الكل
اشد، نيروي بين

  .شتر است

Snمانند . د +2

 سرب جاي دارن
رم از گياه، روش

راه آهن استفاده

ولي م. ود دارد

بنابراين اخت. شد

ي مونومرهاي س

N پيوند كووالانس

1404(  

molC H O

molC H
5 1
3 8

1
1



ي كه مربوط به

تر و جزو مواد م
توا ضور اسيد مي

رم آب است، از

 جوش بالاتري
د كربن بالاتر با

بيش Aاز  Eش 

اند نرسيدهي پايدار 
و فلزهاي قلع و
ن در يك كيلوگر

 دادن خطوط ر

فرنگي وجو  توت

C H N6 باش مي 8

جموع جرم مولي

Nيا  Oوژن با اتم 

  :ده

H N2

05/02/4وبت دوم 

O g C

O molC
×2

8

1 2
1


  )دشوار: ي

زنجير و نموداري

1 گرم آب بيشت
با آب در حض) 

گر 1رم در 

نقطه) C(كل 
ها هرچه تعداد

، پس نقطه جوش
  )سط

، به هشتاييpستة 
سيم و ژرمانيم و
ر نسبتاً زياد آن

يت براي جوش
( 

در تمشك و 

N2مين سازنده 

صل، از مجيمر حا

ده آن اتم هيدرو
 

آمين سازند دي 

N

23  

جامع نو( تجربي 

C H O
 

C H O
=5 1 2

5 1 2
3


؛ سطح دشواري1

ز هاي راست كل

گرم در  1ز  
C(ها  ن H4 8(

  .شد
گر 8 آب برابر 

، الك)Cو  E(ن 
ه آلكان ند و در

شتر خواهد بود،
متوسط:   دشواري

ي موجود در دست
فلزهاي سيليس به

گ معدن و مقدار

 در واكنش ترمي
)متوسط: شواري

(C H COO6 5
  .ست

C  آم است و دي

، جرم مولي پليم

ونومرهاي سازند
 )دشوار: شواري

   . است
د 

NH2

ش يازدهم؛ علوم

/ g67 2

16تا  114و  9

ست مربوط به الك

از Cذيري الكل 
سومين عضو آلكن

باش Bتواند ماده  
در Bپذيري  ل

  . ه نمود
و الكل هم كربن

هاي خود دارن ل
طه جوش نيز بيش

؛ سطح 112و  

رخي فلزهاي اصلي
 نافلز كربن ، شب
لز مس در سنگ

  .ست
شده مذاب توليد

؛ سطح دش 25و 

 
OHك اسيد ) 

آمين اس يك دي 
Cنده  H O8 6 4

Hل خروج  O2

ليمر و نيز در مو
؛ سطح دش117 

ها  به پلي آميد

سنجش

93تا  91، ص  3

 B  ،C  وD اس
  .باشد ر مي

پذ ت؛ زيرا انحلال
ت، از واكنش سو
ليد كرد كه مي
ست، زيرا انحلال
 دماي اتاق تهيه
ست، در آلكان و
ي را با مولكول
 و در نتيجه نقط

41و  35، ص  
 

ت؛ زيرا كاتيون بر
، 14در گروه  
رصد اندك فلد. 

مناسب كرده اس
ز آهن مت؛ زيرا ا

و24،  16،  7ص 
 

 .م درست است
ت؛ زيرا بنزوييك

اسيد و ي ك دي 
اسيد سازن دي . 

  .مول است
ت؛ زيرا به دليل

در مولكول پل. ت
تا 116و  84ص
 

در شكل مربوط
  

 

    
 

3و  2فصل  - 2
 . رست است

 كه شامل مواد
زنجير هاي راست

ل نادرست است
است وم درست
C H OH4 تول) 9

سوم نادرست اس
 اين ماده را در

چهارم درست اس
 پيوند هيدروژني

تر شده س قوي
3و  1فصل - 2

. رست است
نادرست است»  ف
.درست است» ب
.درست است» پ

 براي فلز مس م
نادرست است» ت
، ص 1فصل  - 2

. رست است
ي دوم و چهارم

ول نادرست است
آميد، يك ين پلي 

وم درست است
گرم بر مو 58ها 

سوم نادرست است
  .ت

هارم درست است
، ص 3فصل  - 2

. رست است
شده د دادهشان 

 :د سازنده

www.sanjeshse

2شيمي (
در 2گزينه  .7

نموداري
ه به آلكان

عبارت اول
عبارت دو

H(كربن 

عبارت س
سيرشده
عبارت چ
برقراري

دروالس وان
2شيمي (

در 3گزينه  .7
الف«مورد 
ب«مورد 
پ«مورد 

با گياه را
ت«مورد 

2شيمي (
در 3گزينه  .8

هاي عبارت
عبارت او
سازنده اي
عبارت دو
ه مولي آن
عبارت س

كمتر است
عبارت چه

2شيمي (
در 3گزينه  .8

ساختار نش
اسيد دي 
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C به صورت

ي پيوندي

  ي پيوندي
در خانواده 

ها نيز  استر

C (H g2 4 

C H OH2 5 

/ LCO2 8  

/( 625   

  . شوند

HΔ 

 ( ROH

  .است 

 

.شود سوب نمي
Cي  H O16 14 4

هاي جفت الكترون

هاي جفت الكترون
انند اين پليمر د

د در تهيه پلي ا

g) H O(l)+ ⎯2
H(l) O (+ 23

/

molCO
O

LC
×2

1
22 4

molC H ×2 45

7(  
ش در آب حل مي

Δ3 

H C H)( − < Δ
ي هم كربن آن

HO ( 

Cت  H O4 1 2

   
   

1404(  

 آروماتيك محس
فرمول شيميايي

 شمار ج
(C=

( ×= شمار ج16
لار است كه هما

ت كه از دي اسيد

H SO C⎯⎯⎯⎯→2 4

(g) C⎯⎯→2
O molC

O mo
×2

2

1
2

g
) (

mol
× −28

1 

73ص . (ر است
 به هر نسبتي د

H C H) (Δ −

)CHز  O)Δ −
عاملي   و الكل تك

  .)ست
 

(CH2)4 O

 سازنده به صورت

  

05/02/4وبت دوم 

 ندارد؛ بنابراين
سيد سازنده با ف

) (H× + ×4 1
2

) ( )× + ×4 14 1
2
تر است كولا قاوم

 دي آمين است

)C H OH(l2 5
CO (g) H+2 3
C H OH

olCO
×2 5

2 1

/ mol H625

نول از اتان كمتر
 متانول و اتانول

 H C O(+ Δ −

H C(Δ و نيز−
دو اتم اكسيژن
ون ناپيوندي اس

 )متوسط: واري

  

OH: دي الكل 

كولي دي الكل
( ×8 1  
( ×4 1 

 

24  

جامع نو( تجربي 

وه بنزني وجود
وندي در دي اس

) (O )+ ×2  
) ( )+ × =4 2

برابر مق 5 خود 

يد، دي اسيد و

  )متوسط:  ي

 
H O(l)2

molC H

molC H O
2 4

2 5

1

g
H O )

mol
×2

18
1

(  

زش سوختي اتان
كتاب درسي 1

O)  H O(+ Δ
4 

H) OH(< Δ
( RCO داراي د

يك جفت الكترو
؛ سطح دشو 11

:شكل زير است 

د 
C و فرمول مولك

) ( )+ × +12 6 1
) ( )+ × +12 1 1

−166 9  
  )متوسط:  ي

ش يازدهم؛ علوم

رمين سازنده گ
هاي پيو لكترون

=86 432
ز فولاد هم جرم

پلي آمي  سازنده

؛ سطح دشواري 

/OH
=4 625 

/ /) = −1 75 1

)دشوار : شواري

ي سوختن و ارز
12 نمودار ص 

O H) : CH− 3
H(C H)Δ −4

O: يم كه H)−
OOHك اسيد  )

كسيژن داراي ي
12و  84،  73،  

ن پلي استر به ش

 
Cورت  H O8 6 4

( )+ × =4 16 1
( )+ × =2 16 9

9=:ت با  76
؛ سطح دشواري 

سنجش

ت؛ زيرا در دي آ
شمار جفت ا. ت

ت؛ پليمري كه از

ست، مونومرهاي

117و  116ص 
 

  :     شده
 

molC H2 45

/ g=125 625

؛ سطح د 41ص 

ست؛ زيرا آنتالپي
ست؛ زيرا مطابق

  . ت
HO3ر متانول 

:ر متان  CH4
داني پي پيوند مي

كربوكسيليك. ت
هر اتم اك. ( است

71،  68، ص  

هاي سازنده اين

د سازنده به صو
 g mol−166
 g mol−19

دو ماده برابر است
116تا  114ص 

    
 

ل نادرست است
وم درست است

  : شود سبه مي

سوم درست است
  .ها قرار دارد 

چهارم درست است
 . شود مي

، ص 3فصل  - 2
. رست است

و واكنش انجام

g

، ص 1فصل  - 2
 . رست است

نادرست اس» الف
نادرست اس» ب
درست است» پ

نتالپي پيوند در
نتالپي پيوند در

ه متوسط آنتالپي
درست است» ت

اتم اكسيژنك 
3و  2فصل  -2

 . رست است

ساختاري مونومره

: د 
ولكولي دي اسيد

:ي  C H O8 6 4
C :ي  H O4 1 2

جرم مولي اين د
، ص 3فصل  - 2
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2شيمي (
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با توجه به
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2شيمي (
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2شيمي (
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  ،/1 برابر 5

را دو برابر 

هاي اتيل  ه
ين گشتاور 

صد جرمي 

  د است 

HCOOC

 واكنش

 gC= 25 

ه جرم گاز 
 دي اكسيد

R(CO )2 

C H O3 6 

/ g

385
13 5 

 molC1  

  .)ي است

Xسط مصرف 

مثلاً آن ر. (هد

  .راورده است

ر بنزن با گروه
بنابراي. صفر است

بنابراين درص. ست

اسيد) فورميك(

CH  H O+3 2
  )متوسط 

م اوليه مخلوط

CaCO +3 195

كنش مربوط به
جرم گاز كربن د

/n
)

t m

Δ= =
Δ

6 6

5

O(g) (g+ 24
/ kJ

C H O m
×

3 6

2 5
1
g

C H O
mo

×3 6
58

1
، منفي ي سوختن

1404(  

  

س سرعت متوس

ده ت افزايش مي

نده و ديگري فر

اي هيدروژن د
ها تقريباً ص كربن

با آن، ايزومر است

C متانوئيك ،)

O  HCOO→
: سطح دشواري

م كربنات = جر

mLHCl×5 1
جرم مخلوط واك

   = −22 2ج
  : شود مي

mol
g

g
s

min
min

×
=

×

16 44
6

1


g) (CO→ 23
g

k
mol

=58 1712

/

/

kJg

ol g
× 385 2

13 5
علامت آنتالپي: 

05/02/4وبت دوم 

B +2 .است 3
  .اند ص نشده

است، پس 2و  3 

نسبت به يك 

دهن ها واكنش ن

ها اگر اتم. است
قطبي هيدروك و

 اتر هم كربن با

  .ست
C  استر H O2 4 2

OH CH O+ 3
؛ 119و  116، 

جرم اوليه كلسيم
g

mLHCl
=1 2

 گفت كاهش ج
/ / g=13 4 6 6

ت زير محاسبه م

/
mo

s
= 5  

g) (lH O+ 23

kJ.mol−1

J
kJ.m=1712

:توجه: (آوريم مي
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X: ورت A→
ها مشخص راورده

به ترتيب Bو  

سط واكنش را

، قطعاً يكي از آن
  )متوسط

هيدروكربن ا )
ست و گشتاور د

انول است كه با

موجود در آن اس
صل از آبكافت

  .   شود ي
OH  

  ،111  ،112 ،

 
ريك اسيد + ج

g22

توان دهد، مي ي
 

اني به صورت زم

ol

  )دشوار

 : آوريم ت مي

l)

           mol−1

C دست مي را به

ش يازدهم؛ علوم

ة واكنش به صو
ها و فر دهنده ش

Xستوكيومتري 

گر سرعت متوس

،(+) و ) -(لامت 
م: سطح دشواري

C)بنزن H )6 6  

ن هيدروكربن اس

ش اتن با آب، اتا
  .ت

هاي م ي از آمين
 زير، اسيد حاص
سرخ وارد بدن مي

 71  ،43  ،41

 :  آوريم ست مي
 اوليه هيدروكلر

يقه را نشان مي

سيد در اين بازه

د:  سطح دشواري

دست لپي آن را به

:               گر

Cند H O(g)3 6  

سنجش

 بخشي از معادلة
زيرا همة واكنش ؛

؛ زيرا ضريب اس
 

ت؛ زيرا كاتاليزگ
  !زه
با توجه به علا. ت

؛ س 93و  92ص 
 

دانيم كه ب ؛ مي
 حاصل همچنان

  .كند
 محصول واكنش
يب يكسان است
 بوي ماهي ناشي

مطابق واكنش 
 گزش مورچة س

، 68، ص  3،  2
 

واكنش را به دس
  جرم

دقي 5كه بعد از 
   :ت، بنابراين 

ز كربن دي اكس

؛ س 88تا  85ص 

 و در ادامه آنتال

ش با روش ديگ

هاي پيون آنتالپي

    
 

 . رست است

ه متن پرسش،
م نادرست است؛
م نادرست است؛

.است Bصرف 
وم نادرست است

نه به يك انداز. 
ني درست است

، ص 2فصل  - 2
. رست است

ست؛نادرست ا 
 شوند، تركيب
ك  آن تغيير نمي

ت است؛نادرس 
هاي اين دو تركي

نادرست است؛  
.درست است 

(HCO و بر اثر

2،  1فصل  – 2
. رست است

م اوليه مخلوط و

به جرم ترازو ك
استCO2يعني 

توسط توليد گاز

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

واكنش را موازنه

به آنتالپي واكنش

جموع ميانگين آ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
با توجه به
مورد يكم
مورد دوم

سرعت مص
مورد سو

.).كند مي
مورد پايان

2شيمي (
در 4گزينه  .8

1گزينه 
جايگزين
دو قطبي

2گزينه 
ه تمام اتم
3گزينه 
4گزينه 

OOH)

2شيمي (
در 3گزينه  .8

ابتدا جرم

با توجه ب
خروجي ي
سرعت مت

2شيمي (
در 2گزينه  .8

در آغاز و

يا محاسب

اكنون مج
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− =1712 

 

CH

H (

−
Δ =

3

HΔ = 2 

( C H2 2 ) ،

نابراين در 

  ) 67ص

              

C H (2 62  

? kJ m=1

?kJmol 

  −15  

  . هد

 

 

C H3

[ (H C H= Δ 3 6

CH CH

H C H( (

=
Δ −5

+ +75 348

( آن از استيلن 

ذير هستند و بن

ص. ( برابر است

  Br (l)+ 2   

(g) O (g)+ 27
molC H

m
×2 6 2

/

min

mol
− =1 1

3
kJmol−14

  .  ششم است
ده نمي واكنش 

Hتالپي پيوند  O6

1404(  

(O) + ×6 4 49

   :ست
O H

H) H) ( (

− −
+ Δ
+ +614 38 

آ تالپي سوختن

  .آلكين است >
پذ زيست تخريب

ت رفت و برگش

  .ست

→

 )متوسط :

) CO (g→ 24
molO

molC H
×2

2 6

7

moln

O molC
×

2

7
2

ي سوختن اتان

 رادون در دورة
ن فلزهاي ديگر

  

     
 
 
Br 

تنمجموع آ
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] [ () − ×95 6 7

ست آمده برابر اس

C C)( ) (− +
+ =463 388 

 اتان است و آنت

>آلكن  >لكان 

ليمرهاي سبز ز

O23 در جهت
CH

CH  C− اس3=

: سطح دشواري

g) H O(g+ 26

/

min

molO
×

2

1
3

lO s

C H min
×2

2 6

6
1


آنتالپي

و همانند 11وه 
با محلولِ كاتيون

Br 
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) (+ ×99 6 46

دس با عدد به 2ة 

( (H C CΔ =
kJ

  )دشوار: ري

 گاز هيدروژن،

صورت زير آلبه 
اختگي مانند پل

O2ش  32
H

  CH –  C=

3

؛ 121و  120، 

g)

/ ks

min s
× × 2 26

1 1


/ kJ

s
× =2 2 151

  )متوسط:  ري

نند مس در گرو
به همين دليل ب

  )ط 

ش يازدهم؛ علوم

) H C(] Δ3

موجود در گزينة

) ( (C) H C+ Δ

؛ سطح دشوار 6

  .ستند
ل واكنش اتن با

كين هم كربن ب
 از پليمرهاي سا

ق آنتالپي واكنش

CH3 پليمر 

67  ،73  ،106

  : زير است

kJ
kJ=154

kJmol−154

؛ سطح دشوار 88

فلز طلا همان. ت
ن الكترون دارد ب

متوسط: شواري

سنجش

C H )O =3 6 3

ند تركيب آلي م

) (C O)− + Δ

9و  70،  73ص 
 

سوم نادرست هس
ت؛ زيرا محصول

لكان، آلكن و آلك
ت؛ زيرا بعضي

  
مطلق ت؛ زيرا قدر

مونومر اين. ت

7،  41، ص  3و

ز اتان به شرح ز

kJ −154

8 تا 85و  72ص 
 

دوم، درست است
ه از دست دادن

؛ سطح د 17ص 

    
 

Jk88 

موع آنتالپي پيون

H(O H)Δ −

، ص 2فصل  - 2
. رست است

ي اول، دوم و س
ل نادرست است

  .ست
تالپي سوختن آل

وم نادرست است
.شوند تجزيه مي

سوم نادرست است

چهارم درست است

و 2، 1فصل  - 2
 . رست است

سوختن كامل گاز

Jmol−1تن اتان

 :م 

، ص2فصل  - 2
. رست است

رد به جز مورد د
تمايل ناچيزي به

، ص 1فصل  - 2
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عبارت او
بيشتر اس
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عبارت س
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در 1گزينه  .9
معادله س
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2شيمي (
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وع ضرايب 

A B+ 3  

ماده گازي 

ولي نسبت 
متناسب با 

C H (s1 8 
براين شمار 

  .ست

C H (4 62 

gC1832  

يني، ذرت 

 

  .دهد ت مي

  .ر است

قطه جوش 
وژني ميان 

n 

مجمو.  زير است

C D→ +2 3

فرايند هابر سه م

 
يابد، و زايش مي

نده در واكنش م

s) O (g)+ 212
بناب.  آلكين است

Cيي آن  H4 اس6

(g) O (g+ 211
molC

H
gC

×8
1
128

  . ت است

زمي مانند سيبي 

 .نيست ايزومر 

ي الكترون از دست
  .يابد مي

بيشتر (X) كلر 

ت است كه نقط
ل پيوند هيدرو

1404(  

صورت   شده به

    

ر حالي كه در ف
  

 .ت واكنش است
ب نمودارها افز

كنند مواد شركت

) CO (→ 21
آ  شمار كربن در

و فرمول شيماي 

g) CO (→ 28
C H m

C H mo
×1 8

1 8

1
1







درست» ت«و » ب

nHO+  

هاي كشاورزي ده

د، پس با اتانول

هاي شيميايي ش
 راست كاهش م
ز عنصر نافلزي ك

  .رفته است

نول، اتيل استا
 به دليل تشكيل
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 واكنش موازنه

ه گازي است، د
N (g) H+2 3

برابر سرعت 3و 
ماني معين شيب
ت تغيير غلظت م

(  

(g) H O(+ 24
nيد كه در آن 

n n= ←4 3

g) H O(g+ 26
molCO m

olC H
×2

1 8

2
8

ب«به آن موارد 

CH CH− −2

فراوردسبز را از 

يدروكسيل دارد
  )ط 

باشد و در واكنش ي
از چپ به) رون

 الكتريكي آن از
عنصر قرار گر 1

با اتا) ك اسيد
م كربن، اسيد
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 غلظت، معادله

  .ي مواد است
شي با چهار ماده

H (g) NH→2 2
D  و 2به ترتيب

 در يك بازه زم
؛ زيرا نسبتكند

)دشوار: دشواري

(g)
آي دست مي به 3

−صورت  =1 11

g) 

molC H

molCO
×4 6

2
 )دشوار

ت، پس با توجه ب

 H OH− →2

يگر پليمرهاي س

، دو عامل هي شده
متوسط: دشواري

است كه فلز مي )
ست دادن الكتر

نايياست و رسا
D37 9، تعداد
  )سط

استيك(د سركه 
سيد و استر هم

ش يازدهم؛ علوم

جه به تغييرات
  .ست

ب استوكيومتري
 مربوط به واكنش
H (g)          3

Dو  Cسط توليد 

ودن كاتاليزگر،
ك تغيير نمينش 

؛ سطح د 93و 9

  : ر است

n از رابطه  −1
يوندي دارد به ص

  : زير است

g C H

molC H
× 4 6

4 6

54
1
د:  سطح دشواري

صورت زير است

                  

كتيك اسيد و د

زندة پليمر يادش
؛ سطح د 121و 

B  همان قلعSn)
تمايل به از د(ي 
فلز سيليسيم ا ه

X17  و عنصر
متوس: ح دشواري

 از واكنش اسيد
در ميان اس. (د

  .)دارد

سنجش

 

ست؛ زيرا با توج
اس 9كنش برابر 

تناسب با ضرايب
اين نمودار. ست
              .ند

سرعت متوس. ت
ست؛ زيرا با افز

كننده در واكن ت
  . ها است ن

2، 90تا  87ص 

تالن به شرح زير

ها دي در آلكين
جفت الكترون پيو

C H4 به شرح ز

/ g C= 877 5

؛ س 43و  42ص 

ص ار داده شده به

                  

ت؛ زيرا پلي لاك
  

ت؛ زيرا الكل ساز
و 116،  115ص 

 

Bت؛ زيرا عنصر 
خصلت فلزي. ت
شبه Gعنصر . ت

ست؛ بين عنصر 
؛ سطح9تا  7ص 

 

ت، ماده حاصل
وييك اسيد دار
 جوش بالاتري د

    
 

. رست است
نادرست ا» الف
كننده در واك كت

متييرات غلظت 
نادرست اس» ب

ا ش شركت كرده
درست است» پ

نادرست اس» ت«
ظت مواد شركت
ستوكيومتري آن

، ص 2فصل  - 2
 . رست است

سوختن كامل نفت

ت الكترون پيوند
ج 11آلكيني كه 

H6سوختن كامل 

C H4 6

، ص 1فصل  - 2
 . رست است

كنش تهية بسپا

n H+2         

نادرست است» ف
 .كنند  تهيه مي

نادرست است» پ
، ص 2فصل  - 2

. رست است
نادرست است» لف
درست است» ب
درست است» پ
نادرست اس» ت
، ص 1 فصل - 2

. رست است
استول درست 

نسبت به بوتانو
هاي خود، نقطه

n
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ا«عبارت 

مواد شرك

تغي:  توجه
ب«عبارت 

در واكنش
پ«عبارت 
«عبارت 

تغيير غلظ
ضرايب اس

2شيمي (
در 2گزينه  .9

معادله س

شمار جفت
كربن در آ
معادله س

2شيمي (
در 2گزينه  .9

معادلة واك
  

H O2
  

الف«مورد 
و نيشكر

پ«مورد 
2شيمي (

در 3گزينه  .9
الف«عبارت 
ب«عبارت 
پ«عبارت 
ت«عبارت 

2شيمي (
در 4گزينه  .9

عبارت او
كمتري ن
ها مولكول
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روه عاملي 

 5داراي ) 

 nن رابطه 

كربن است 
كربن يك  

H2C C

    
 )ط

ش تشكيل 

[
nHOOC

O→ −
 

+1 6 1 (
  

−124 8 

  
صورت زير 

HOOC  
nH N −2  
b

a
= =4

5 

  .      دهد مي
A + 3  

حلقه بنزني و گر

C(آلكين  H2 2
  .است 1 برابر 

شود كه در اين ي

ك -وگانه كربن 
- دوگانه كربن 

+ H24  

CH

متوسط:  دشواري

ل آب در واكنش

a

a

C CH )

OC CH )

(

(

− −
−

2

2
8=(پس  124

:شود حاسبه مي
g= 44

به ص a , bس 

a(CH )− −2

bCH( ) N− −2

/= 8

  .شود 
 رنگي تشكيل م

[ ]: Ar d    53

1404(  

 بادام داراي ح

  :  ن

    
ترين آ ي و ساده

نيز CH4اب 
n3 محاسبه مي

پيوند د 4اراي 
ازاي هر پيوند ه

→

H3C CH

؛ سطح 115و 

مول n2تقريب 

a

COOH n

CO HN

− +
− −

يد شده است، پ
به صورت زير مح

پس. ل خواهد بود

COOH  − =
NH = +2 32

كل مشاهده مي
كرد؛ زيرا رسوب

[ Fe :26

05/02/4وبت دوم 

 آلي موجود در

وجود در دارچين

الكترون پيوندي
هاي گاز مرد بن
nو  n3طه  −1

يرن است كه دا
به. (شود سير مي

H2

  ،111  ،114 

ن دوعاملي به ت

b

nH N CH

N CH )

(

(

−
−

2

2
تولي) گرم 18(ب 

 آمين مصرفي ب

گرم بر مول 88

a+ =9 14 1
b = 14 88

نگنز، آهن و نيك
كسيد استفاده ك
[ ]Ar  d s6 23 4
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چين و تركيب

تركيب آلي مو  

جفت ا 6داراي 
ست و تعداد كر
ه ترتيب از رابط

بار مصرف، استي
طور كامل س ن به

7  ،106  ،110

يك اسيد و آمين

]
b

n

H ) NH

NH  n

−
− +

2 2
2

يط يك مول آب
دي، مقدار  جرم

16برابر    8و

a =6 5
b = 4

  )دشوار: ي

 كبالت، مس، من
 از يون هيدروك
2

ش يازدهم؛ علوم

 موجود در دارچ

                  

                 
C(كن  H2 د) 4
اس 1ها برابر  ف آن

آلكن و آلكين به

زنده ظروف يكب
ول گاز هيدروژن

  .) نياز است

75،  71و  43تا 

مول كربوكسيلي

n OH2
الا، در اين شراي
انون پايستگي ج

رفي به ترتيب ب

؛ سطح دشواري

ك  فلزهايي مانند
توان ك نمونه مي

سنجش

ليتركيب آ ت،

    : دام

        
ترين آلك ت، ساده

ست كه اختلاف
پيوندي در آون 

ست، مونومر ساز
مو 4 تركيب با 

سيرشدن كامل
  :   استيرن

ت 40، ص  3و  
 

م nر از مصرف 
  .د

سش و واكنش با
اساس قا تيجه بر

 دي آمين مصر

؛ 117،  116ص 

هايي غني از خه
هاي آهن در يك

    
 

وم درست است
  .ي هستند

لي موجود در باد

سوم درست است
ترون پيوندي اس
داد جفت الكترو

  .بن است
چهارم درست اس
يك مول از اين

هيدروژن براي س
شدن كامل ا سير

2،  1فصل  - 2
. رست است

واكنش كلي زير
آيد دست مي د به

هاي پرس به داده
در نت. رده داريم

ي دي اسيد و
  :شود مي

، ص 3فصل  - 2
 . رست است

عماق دريا كلوخ
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اتيل  -3ن 

ت الكترون 
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/lH O →2 2 5
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C (به صورت ز

             
جر                
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Cهاي  وند H−
با فرمو) بوتان(ك 

ها از رابطه لكان
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ت؛ زيرا شمار پيو
رد، در گاز فندك
ن پيوندي در آل
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  : رسيم مي
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( n )′ +3 1  

( n )′ +2 2 

(n )′ − −1 

 

.شود نميل ديده 

مول مولكولي تر
C H9 2
C H6 12
C H6 6
C H4 8

/

C
=4 2 45  

m
m


189

) O+الماس,

) O+گرافيت,

س به گرافيت م
) C (s→الماس

g س C (s ,8

  .ربن است

) ( n )− + =3 1

) ( n )+ + =2 2

  :  ت، بنابراين
(n ) (− − =1 8

 روغن
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ر تركيب حاصل

فرم )ب(ي 
 ل هگزان

 ن

 

  :داشت

Cآب=
g

5

g≈ mروغن96

O (g) CO→2
O (g) CO→2
عادله تبديل الما

),Δگرافيت s ,

molC
)
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×1

الماس12

تعداد كر nبطه 
  : اين

n′=  −15 3

n′=  +26 2
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) ( )− − −8 1 3 1

  

 آب
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 بنزن

بوتن -2

دهيم، خواهيم د

J. C−= 1189 

IO (g) , HΔ =2
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n− = 3 15

n+ = 2 22
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) = 5

  الماس
  الماس
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
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  )متوسط

نمايش د mماد 

  )توسط

  :  ت
/ kJ= −395 4

I / kJ= −393 5
ا معادله اول جم
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× 1 9

1
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كربن داش ′nتر 
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n n′ + = 11
  .آيند 

آيد كه در ت مي
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ش يازدهم؛ علوم
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؛ سطح 117و  1

شده در جدول ز
ل مولكولي تركيب

C H11 24
C H6 14
C H O2 6
C H7 16
م: سطح دشواري

 جرم آن را با نم

مت: طح دشواري
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/( ) (− +395 4
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n دست مي به
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 الماس
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 پتان

 وتان
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ماس و گرافيت 
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/( ) = −393 5 1

/ kJ  −35 1

75تا  72،  64ص 
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كربن و nتر  بك

n2 اتم هيدروژ
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در) عنصري(زاد 
  )ط

  .شود مي
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 جدول تناوبي،
شتر شبيه فلزها

Cr به صورت 2+

 Fe Crو 3+ +2

قرار دارند pو  
با pهاي دسته 

ب به آرايش الكت
ت و به شكل آز

متوسط: شواري

كاتاليزگر انجام م
اين مجموع آنتا
مجموع آنتالپي

 پروپان است و س

از طرفي. ي است

2

توان گرماي  مي
  .يري كرد

مت: سطح دشواري

كن از دريافت مي

ي از مواد غذايي

 kJ g38 است

كن ص دريافت مي

  

هيدروژعداد اتم 

ش يازدهم؛ علوم

در دوره سوم 1
فلزها بيش كي شبه

Feوني  +و 3+

راين بناب. است 2
sلي در دسته 

 كه اغلب فلزه
زهاي اصلي اغلب

است جامدد نافلز 
؛ سطح د16، 1

ش بدون حضور ك
بنابرا. ماده است

> [م   

دي برمو -2، 1

كترون ناپيوندي
+ ×1

گرماسنج ليواني
گي ش تجربي اندازه
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ضافي كه شخص
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فلزهاي اصل. ست
حالي رسند در ي

ون حاصل از فلز
ست؛ زيرا گوگرد
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                




